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ΒΕΘ: Το επιχειρείν, ζητεί γρήγορες κινήσεις για την εκλογή ισχυρής κυβέρνησης 

 

 

Την ανάγκη για «fast track» διαδικασίες προκειμένου η χώρα να έχει όσο το δυνατόν πιο σύντομα ισχυρή και σταθερή 

κυβέρνηση επισημαίνει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Αναστάσιος Καπνοπώλης 

αναφερόμενος στο αποτέλεσμα των χθεσινών εκλογών. «Η όποια καθυστέρηση δημιουργεί ανασφάλεια που έχει αρνητικό 

αντίκτυπο στον επιχειρηματικό κόσμο και πάγωμα στην κατανάλωση» σημειώνει ο κ. Καπνοπώλης.  

«Ζητούμενο για τον επιχειρηματικό κόσμο είναι μια σταθερή, συνεπής κυβέρνηση. Εύχομαι στο μεσοδιάστημα, καθώς θα 

μεσολαβήσουν οι διερευνητικές εντολές, μέχρι την επόμενη εκλογική αναμέτρηση, να κυριαρχήσει ένα κλίμα πολιτικού 

πολιτισμού και όχι τοξικότητας και έντασης. Αυτό που ενδιαφέρει τον επιχειρηματικό κόσμο είναι η βελτίωση του 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος και η ανάπτυξη της οικονομίας» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας πως η 

νέα κυβέρνηση που θα προκύψει έχει μια σειρά προβλημάτων που πρέπει να διαχειριστεί.  

Μεταξύ άλλων, όπως αναφέρει ο κ. Καπνοπώλης “απαιτείται περαιτέρω στήριξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, 

του πρωτογενούς τομέα, μειώσεις φόρων έμμεσων και άμεσων, αντιμετώπιση του προβλήματος της ακρίβειας, εφαρμογή 

πολιτικών για τη μείωση του ιδιωτικού χρέους και για την εξόφληση οφειλών,  στήριξη όσο το δυνατόν περισσότερων 

επιχειρήσεων μέσα από τα προγράμματα του Ταμείου Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ, ενίσχυση της προσέλκυσης επενδύσεων, 

επιπλέον στήριξη των εξαγωγών,  δημιουργία χρηματοδοτικών εργαλείων, παροχή κινήτρων για πιο πολλές 

επιχειρηματικές δράσεις, περαιτέρω εκσυγχρονισμός του  κράτους,  ταχύτερη απονομή δικαιοσύνης”. 

 

 

 

Ξεκίνησε το δίμηνο οικονομικό βαρόμετρο  

του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης 

 
 

 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προχωρά στην εκπόνηση του Δίμηνου Οικονομικού Βαρόμετρου, για το 
διάστημα Μαΐου – Ιουνίου  2023, προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μία σειρά επίκαιρων ζητημάτων, αλλά 
και θεμάτων που αφορούν στην πορεία των επιχειρήσεών σας. 
 

Το Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας, που διενεργείται από τον Μάρτιο 2022, αποτελεί ένα ιδιαίτερα χρήσιμο εργαλείο, 
στο οποίο σας καλούμε να συμμετέχετε. 
 

Μέσω ενός link που θα λαμβάνετε με το εβδομαδιαίο newsletter «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ» του Επιμελητηρίου θα έχετε τη 
δυνατότητα να απαντήσετε σε ερωτήσεις που αφορούν την επικαιρότητα, αλλά και την πορεία της επιχείρησής σας. 
 

Το link της έρευνας θα βρίσκεται αναρτημένο στο μενού «Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας ΒΕΘ» στον ιστότοπο του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (www.veth.gov.gr). Το βαρόμετρο θα πραγματοποιείται κάθε δίμηνο και τα 
αποτελέσματά του θα ανακοινώνονται μέσω Δελτίων Τύπου.  
 

Εάν επιθυμείτε μπορείτε να δηλώνετε το email σας, προκειμένου να σας αποστέλλονται τα αποτελέσματα της 
δημοσκόπησης.  
 

Η συμμετοχή σας είναι σημαντική. 
 

Ακολουθεί το link της έρευνας, στην οποία σας καλούμε να συμμετέχετε 
https://ee.kobotoolbox.org/x/Bp5MMTGJ 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΘ 

 

file://///10.100.101.201/βιοτεχνικα%20θεματα-στατιστικη/ΒΘ/-%20ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/2023/www.veth.gov.gr
https://ee.kobotoolbox.org/x/Bp5MMTGJ


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Δημοσιεύθηκε η 2η Προκήρυξη του Καθεστώτος 

«Ενίσχυση Τουριστικών Επενδύσεων»  

του Αναπτυξιακού Νόμου 4887/2022 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 19.05.2023 

Δημοσιεύθηκε η 2η Προκήρυξη του Καθεστώτος 

«Ενίσχυση Τουριστικών Επενδύσεων» του Αναπτυξιακού 

Νόμου 4887/2022 που υπέγραψε ο Αναπληρωτής 

Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων αρμόδιος για τις 

Ιδιωτικές Επενδύσεις, κ. Νίκος Παπαθανάσης. 
Ο δεύτερος κύκλος υποβολής των αιτήσεων υπαγωγής 

επενδυτικών σχεδίων στο παρόν καθεστώς ξεκινάει 

την 12η Ιουνίου 2023 με ημερομηνία λήξης του κύκλου 

υποβολών την 13η Οκτωβρίου 2023. 

Σημειώνεται ότι επιτρέπεται η υποβολή επενδυτικού 

σχεδίου που έχει ήδη υποβληθεί στην 1η Προκήρυξη του 

παρόντος καθεστώτος με την προϋπόθεση της 

προηγούμενης κατάθεσης αιτήματος απόσυρσης του 

στην αρμόδια Υπηρεσία ή την προηγούμενη έκδοση 

απορριπτικής απόφασης. 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται μέσω του Ο.Π.Σ. – Αv 

(https://opsan.mindev.gov.gr).  

 

Για το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και για το 

επικαιροποιημένο υποστηρικτικό υλικό, μπορείτε να 

περιηγηθείτε το site της Γενικής Γραμματείας Ιδιωτικών 

Επενδύσεων: https://ependyseis.mindev.gov.gr . 
 

 

 

Δημοσιεύθηκε η Πρόσκληση για τη 2η Δράση του 
Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τίτλο: 

«2ος κύκλος: Έκτακτη Επιχορήγηση σε 
επιχειρήσεις του κλάδου γούνας  που έχουν πληγεί 
από την επίθεση της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας» 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 19.05.2023 
Δημοσιεύθηκε την Παρασκευή 19 Μαΐου 2023 η 
Πρόσκληση για τη 2η δράση του Υπουργείου Ανάπτυξης 
και Επενδύσεων με τίτλο: «2ος κύκλος: Έκτακτη 
Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις του κλάδου γούνας που 
έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της 
Ουκρανίας και τις διεθνείς κυρώσεις που επιβλήθηκαν», 
προϋπολογισμού 8 εκατομμυρίων ευρώ, η οποία 
υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος 
Ανάπτυξης. 
Η δράση αφορά σε ενίσχυση – μέσω έκτακτης 
επιχορήγησης – προς τις επιχειρήσεις του κλάδου 
γούνας και συναφών ειδών. Η επιχορήγηση θα καλύψει 
με τη μορφή κεφαλαίου κίνησης μελλοντικές 
λειτουργικές δαπάνες και αγορές πρώτων υλών, 
προκειμένου να εξασφαλιστεί μέρος της απαιτούμενης 
ρευστότητας για τη συνέχιση των οικονομικών 
δραστηριοτήτων και της λειτουργίας των επιχειρήσεων, 
στηρίζοντας εμμέσως και τη διατήρηση θέσεων 
εργασίας. Το ελάχιστο ποσό της επιχορήγησης για κάθε 
δυνητικό δικαιούχο ανέρχεται σε 4.000 € και το μέγιστο 
σε 60.000 €. 
Η δράση έρχεται σε συνέχεια του 1ου έργου του ΕΣΠΑ 
2014-2020 με τίτλο: «Επιχορήγηση επιχειρήσεων του 
κλάδου των γούνινων ειδών που είχαν πληγεί από την 
εμπόλεμη κατάσταση στην Ουκρανία και τις διεθνείς 
κυρώσεις προς τη Ρωσία» μέσω του Προγράμματος 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
(ΕΠΑΝΕΚ), μέσω του οποίου ενισχύθηκαν 70 
επιχειρήσεις με το ποσό των 3,2 εκατομμυρίων ευρώ. 
 
Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ.  
Δείτε τη σχετική Πρόσκληση εδώ.  
 

 

Καταβολή των αυξημένων προνοιακών επιδομάτων 

από τον e-ΕΦΚΑ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ e-ΕΦΚΑ 23.05.2023 
Προσαυξημένα κατά 8% καταβάλλονται στα τέλη μηνός 

Μαΐου (πληρωμή 6ος/2023) όλα τα προνοιακά επιδόματα 

του e-ΕΦΚΑ που λαμβάνουν 47.636 δικαιούχοι, στο 

πλαίσιο οικονομικής στήριξης των ευάλωτων ομάδων 

πληθυσμού. 

Τα οφειλόμενα αναδρομικά ποσά μηνός Μαΐου (5ος/2023) 

θα καταβληθούν ως εξής: 

• στα τέλη μηνός Μαΐου με την τακτική καταβολή 

μηνός 6ου/2023 στην πλειονότητα των 

δικαιούχων: 29.572. 

• με εμβόλιμη πληρωμή στις 30.05.2023 σε 

9.879 δικαιούχους που προέρχονται από τα τέως 

Ταμεία: ΙΚΑ, ΤΑΠΙΛΤ, ΤΣΠΗΣΑΠ, ΤΑΙΣΥΤ. 

• Στα τέλη Ιουνίου (καταβολή μηνός 

7ου/2023) σε 8.185 δικαιούχους που 

προέρχονται από τα τέως Ταμεία: Δημοσίου, 

ΕΤΑΑ-ΤΑΝ, ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ, ΙΚΑ-ΤΣΕΑΠΓΣΟ, 

ΕΤΑΠ-ΜΜΕ-ΤΣΠΕΑΘ.  

Υπενθυμίζεται ότι τα τρία (3) προνοιακά επιδόματα του e-

ΕΦΚΑ που αυξάνονται είναι τα ακόλουθα:  

• Επίδομα απολύτου αναπηρίας για 

συνταξιούχους του π. ΟΓΑ που λαμβάνουν μόνον 

τη βασική σύνταξη του π. ΟΓΑ, εφόσον έχουν εφ’ 

όρου ζωής ποσοστό αναπηρίας 100%. 

• Επίδομα νόσου και ανικανότητας των 

συνταξιούχων του Δημοσίου. 

• Εξωιδρυματικό επίδομα του e-ΕΦΚΑ. 

 
 
 

 

 

Πληρωμή κύριων και επικουρικών συντάξεων 
μηνός Ιουνίου 2023 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ e-ΕΦΚΑ 19.05.2023 
Στο πλαίσιο της εφαρμογής του μέτρου της ταυτόχρονης 
καταβολής των κύριων και επικουρικών συντάξεων, το 
πρόγραμμα πληρωμής των κύριων και επικουρικών 
συντάξεων διαμορφώνεται ως εξής: 

• Την Παρασκευή 26 Μαΐου 2023 θα 
καταβληθούν οι κύριες και επικουρικές 
συντάξεις των συνταξιούχων που προέρχονται 
από τους τέως φορείς: ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΝΑΤ, 
ΕΤΑΑ, ΕΤΑΤ, ΕΤΑΠ-ΜΜΕ και ΔΕΗ. 

• Τη Δευτέρα 29 Μαΐου 2023 θα καταβληθούν 
οι κύριες και επικουρικές συντάξεις των 
συνταξιούχων που προέρχονται από τους 
τέως φορείς: ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, 
ΕΝΤΑΣΣΟΜΕΝΑ (ΤΣΕΑΠΓΣΟ, ΤΣΠ-ΗΣΑΠ), 
ΟΤΕ και ΔΗΜΟΣΙΟ που ο ΑΜΚΑ τους 
τελειώνει σε 1, 3, 5, 7, 9. 

• Την Τρίτη 30 Μαΐου 2023 θα καταβληθούν οι 
κύριες και επικουρικές συντάξεις των 
συνταξιούχων που προέρχονται από τους 
τέως φορείς: ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, 
ΕΝΤΑΣΣΟΜΕΝΑ (ΤΣΕΑΠΓΣΟ, ΤΣΠ-ΗΣΑΠ), 
ΟΤΕ και ΔΗΜΟΣΙΟ που ο ΑΜΚΑ τους 
τελειώνει σε 0, 2, 4, 6, 8. 

 
 

 

https://opsan.mindev.gov.gr/
https://ependyseis.mindev.gov.gr/
https://www.mindev.gov.gr/δημοσιεύτηκε-η-πρόσκληση-για-την-2η-δρά/
http://eysed.gge.gov.gr/?p=4057


 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Υπενθύμιση για την επέκταση ασφαλιστικής ικανότητας  

Μη Μισθωτών ασφαλισμένων 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ e-ΕΦΚΑ 25.05.2023 

Η Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ υπενθυμίζει στους Μη Μισθωτούς ασφαλισμένους (ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες, 

αυτοαπασχολούμενους) που δεν έχουν ακόμα κάνει χρήση της ευνοϊκής ρύθμισης για την ανανέωση της ασφαλιστικής τους 

ικανότητας για το ασφαλιστικό έτος 2023 να σπεύσουν να το πράξουν έως την 31η Μαΐου. 

Συγκεκριμένα, υπενθυμίζεται ότι, σε αντίθεση με ό,τι ίσχυε τα προηγούμενα έτη, όταν για τη χορήγηση ασφαλιστικής 

ικανότητας προϋπόθεση ήταν να μην υπάρχουν αρρύθμιστες οφειλές προς τα ασφαλιστικά ταμεία, από πέρυσι -κατ’ 

εξαίρεση- ισχύει ειδική ρύθμιση που ανανεώθηκε φέτος. Σύμφωνα με αυτή, χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα στους Μη 

Μισθωτούς έως τις 31 Μαΐου 2023, ανεξαρτήτως ύπαρξης οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία. Ταυτόχρονα, καλούνται 

να καταβάλλουν το ποσό που αντιστοιχεί στις ετήσιες εισφορές για το 2022 του κλάδου υγείας της ασφαλιστικής κλάσης 

που έχουν επιλέξει, προκειμένου να ανανεωθεί η ασφαλιστική τους ικανότητα έως και 29 Φεβρουαρίου 2024. 

Αρκεί δηλαδή ένας Μη Μισθωτός να καταβάλει τις εισφορές του κλάδου υγείας για ένα χρόνο –αναδρομικά για το έτος 

2022- προκειμένου να ανανεωθεί η ασφαλιστική του ικανότητα, έστω και αν έχει άλλες ασφαλιστικές οφειλές. 

Από την 1η Ιουνίου 2023 όσοι Μη Μισθωτοί διαπιστώσουν ότι δεν διαθέτουν ασφαλιστική ικανότητα παρά το γεγονός ότι 

έχουν αποπληρώσει τις κατ’ ελάχιστον αναλογούσες εισφορές εμπρόθεσμα, μπορούν να υποβάλουν σχετικό αίτημα 

ηλεκτρονικά -χωρίς την ανάγκη μετάβασης σε υποκατάστημα- στον ιστότοπο του e-ΕΦΚΑ (www.efka.gov.gr) και ειδικότερα, 

στην πλατφόρμα: «Έλεγχος ασφαλιστικής ικανότητας Μη Μισθωτών»: https://www.efka.gov.gr/el/elegchos-asphalistikes-

ikanotetas-me-misthoton και να τους αποδίδεται άμεσα, εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις. 

Σημειώνεται τέλος ότι, όσον αφορά ειδικά στην ασφαλιστική ικανότητα των μακροχρόνια ανέργων αλλά και 

των εργαζομένων ειδικών κατηγοριών και των μελών των οικογενειών τους, αυτή έχει παραταθεί χωρίς προϋποθέσεις έως 

τις 29 Φεβρουαρίου 2024, στο πλαίσιο της πρόνοιας που λαμβάνεται παγίως για ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, ώστε να 

έχουν πρόσβαση σε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

 

 
Προσωρινή μη διαθεσιμότητα ηλεκτρονικών 

υπηρεσιών του e-ΕΦΚΑ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ e-ΕΦΚΑ 19.05.2023 

Η Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ ενημερώνει ότι από την 

Παρασκευή 26 Μαΐου 2023 και ώρα 22:00 έως και το 

Σάββατο 27 Μαΐου 2023 και ώρα 09:00 π.μ. οι 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Φορέα δεν θα είναι 

διαθέσιμες λόγω προγραμματισμένης αναβάθμισης των 

υποδομών της ΓΓΠΣΔΔ που επηρεάζουν την λειτουργία 

τους. 

 

 

Παράταση της προθεσμίας υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων  

έως τις 31 Ιουλίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

23.05.2023  

Με απόφαση που υπέγραψε την Τρίτη 23 Μαΐου 2023 ο 

Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος 

Βεσυρόπουλος, παρατείνεται έως τις 31 Ιουλίου 2023 

και ώρα 15.00, η προθεσμία για την υποβολή των 

δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 

2022 φυσικών και νομικών προσώπων και νομικών 

οντοτήτων του άρθρου 45 του ΚΦΕ, των οποίων το 

φορολογικό έτος λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2022.  

Υπενθυμίζεται ότι η καταβολή της πρώτης δόσης του 

φόρου εισοδήματος θα πρέπει να γίνει έως τις 31 

Ιουλίου.  

 

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 
 

 

Προσωρινή μη διαθεσιμότητα ψηφιακών υπηρεσιών 

της ΑΑΔΕ 

 

Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) με σχετική 

ανακοίνωσή της μας ενημερώνει ότι από την Παρασκευή 

26 Μαΐου 2023 και ώρα 22:00 έως το Σάββατο 27 Μαΐου 

2023 και ώρα 09:00 π.μ. οι ψηφιακές υπηρεσίες του Φορέα 

δεν θα είναι διαθέσιμες λόγω εργασιών της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 

Διοίκησης. 

 

 

 Παράταση της προθεσμίας υποβολής των στοιχείων 
των συμφωνητικών συμβολαιακής γεωργίας στην 

ειδική εφαρμογή της ΑΑΔΕ 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
24.05.2023 
Λαμβάνοντας υπόψιν την παράταση της καταληκτικής 
προθεσμίας υποβολής δηλώσεων φορολογίας 
εισοδήματος φορολογικού έτους 2022, παρατείνεται έως 
και 30/06/2023 η υποβολή των στοιχείων συμφωνητικών 
συμβολαιακής γεωργίας που αφορούν πωλήσεις εντός του 
έτους 2022 από τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες για τη 
χορήγηση του ευεργετήματος της μείωσης του φόρου 
εισοδήματος κατά 50%.  
Στη σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση που 
συνυπέγραψαν ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Αναπληρωτής 
Υπουργός Οικονομικών, κ. Θεόδωρος Σκυλακάκης και ο 
Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
προβλέπεται επίσης ότι τα στοιχεία των συμβάσεων θα 
μπορούν να επιβεβαιώνονται από τους αγοραστές μέχρι 
και 28/07/2023.  
 
Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 
 

 

http://www.efka.gov.gr/
https://www.efka.gov.gr/el/elegchos-asphalistikes-ikanotetas-me-misthoton
https://www.efka.gov.gr/el/elegchos-asphalistikes-ikanotetas-me-misthoton
https://www.minfin.gr/documents/20182/19339019/ΔΤ_Παράταση_Προθεσμίας_Υποβολής_Φορολογικών_Δηλώσεων_230523.pdf/87a7270d-d5b4-4361-8eb5-f65491f7c2b8
https://www.minfin.gr/documents/20182/19339019/ΔΤ_Συμβολαιακή_γεωργία_240523.pdf/584c398e-aa03-4569-ba34-dd066efe6fbf


 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

appodixi: Διαθέσιμη η νέα έκδοση της εφαρμογής 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΑΔΕ 19.05.2023 
H Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων ενημερώνει τους 
χρήστες της εφαρμογής appodixi ότι μπορούν να 
κατεβάσουν τη νέα έκδοση, η οποία είναι ήδη διαθέσιμη 
στο Google Play και το Apple Store.  
Προσοχή! Η παλαιά έκδοση δεν θα λειτουργεί από την 
Παρασκευή 19 Μαΐου 2023 στις 20:00.  
Με την νέα έκδοση της εφαρμογής, ο χρήστης 
διευκολύνεται στη συμπλήρωση των στοιχείων για τις 
αναφορές που υποβάλλει, ενώ ταυτόχρονα 
εμπλουτίζονται και ελέγχονται τα υποβαλλόμενα στοιχεία, 
ώστε να μπορούν να αξιοποιηθούν καλύτερα από τις 
ελεγκτικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ.  
 
Ειδικότερα, η νέα έκδοση της εφαρμογής περιλαμβάνει τις 
ακόλουθες νέες λειτουργίες / δυνατότητες: 

• Βελτιωμένο περιβάλλον χρήστη και 
διευκολύνσεις για τη συμπλήρωση και υποβολή 
αναφορών από τον πολίτη.  

• Έλεγχος και εμπλουτισμός των στοιχείων των 
αναφορών για βελτίωση της αξιοπιστίας τους και 
καλύτερη αξιοποίησή τους από τις ελεγκτικές 
υπηρεσίες.  

• Προσθήκη νέων κατηγοριών στην 
υποβαλλόμενη αναφορά και δυνατότητα 
υποβολής αναφοράς με δυνατότητα επιλογής 
περισσότερων του ενός λόγων αναφοράς 
(multiple check box).  

• Ενεργοποίηση ελέγχων για την αποτροπή 
πολλαπλών αναφορών για την ίδια υπόθεση και 
άλλες καταχρηστικές συμπεριφορές από τους 
χρήστες.  

• Αναβαθμίσεις τεχνικής φύσεως και ασφάλειας. 

 
 

 

Νέο πρόγραμμα δημιουργίας 1.000 νέων θέσεων 
εργασίας στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 19.05.2023 
Τη Δευτέρα 22 Μαΐου 2023 και ώρα 11:00 ξεκίνησε η 
υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων για το νέο 
«Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την 
πρόσληψη 1.000 ανέργων ηλικίας 30-66 ετών στην 
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».   
Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία 1.000 
νέων θέσεων εργασίας, πλήρους απασχόλησης. Η 
επιχορήγηση καλύπτει έως το 70% του μισθού και των 
εισφορών για 12 μήνες με δυνατότητα επέκτασης για 
άλλους 12.   
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις 
που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης. Οι επιχειρήσεις που 
ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν θα υποβάλουν αίτηση 
στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση:  
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-
drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-
epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-
anergon  
Μετά την υποβολή της αίτησης, οι εργασιακοί σύμβουλοι 
της ΔΥΠΑ θα υποδείξουν υποψηφίους με την ειδικότητα 
και τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση. Η επιχείρηση 
επιλέγει τον ωφελούμενο και προχωράει στην 
πρόσληψη.  
Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος 
ανέρχεται σε 17.200.000 € και θα καλυφθεί από πόρους 
της ΔΥΠΑ. 
Για τη Δημόσια Πρόσκληση και για περαιτέρω 
πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επισκεφθούν την ιστοσελίδα της ΔΥΠΑ: 
www.dypa.gov.gr . 
 
 

 

 
Μέχρι την Παρασκευή 7 Ιουλίου η υποβολή αιτήσεων για τον Γ΄ κύκλο του προγράμματος  

νέων θέσεων εργασίας στις λιγνιτικές περιοχές με συνολική επιχορήγηση έως 16.794€ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 25.05.2023 

Παρατείνεται μέχρι την Παρασκευή 7 Ιουλίου 2023 και ώρα 15:00, η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων των επιχειρήσεων 

για τον Γ΄ κύκλο του προγράμματος επιδότησης της εργασίας για την πρόσληψη ανέργων, πρώην εργαζομένων σε 

επιχειρήσεις των Περιφερειών Δυτικής Μακεδονίας και Πελοποννήσου, που επλήγησαν από τις επιπτώσεις της 

απολιγνιτοποίησης. 

Το πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 48 εκατομμυρίων ευρώ, συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο), μέσω του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 

Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» και απευθύνεται σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Δυτικής 

Μακεδονίας και στους Δήμους Μεγαλόπολης, Τρίπολης, Γορτυνίας, Σπάρτης, Οιχαλίας και Καλαμάτας. 

Ωφελούμενοι είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων της ΔΥΠΑ οι οποίοι απασχολήθηκαν για οποιοδήποτε 

χρονικό διάστημα από 01/01/2019 και μετά:  

1. Στον τομέα της ενέργειας (ΔΕΗ). Πρώην έκτακτο προσωπικό ΔΕΗ ή πρώην απασχολούμενοι σε εργολάβους 

ΔΕΗ 

2. Στον τομέα των μεταφορών και χωματουργικών εργασιών που σχετίζονται με την εξόρυξη λιγνίτη  

3. Σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα του χονδρικού και λιανικού εμπορίου, της εστίασης και στον 

τομέα του τουρισμού, καθώς και  

4. Σε λοιπές επιχειρήσεις 

Η διάρκεια του προγράμματος είναι 12-18 μήνες, το ποσοστό επιχορήγησης μισθού και εισφορών κυμαίνεται μεταξύ 75-

100%, ενώ το ποσό επιχορήγησης κυμαίνεται από 700 € έως 933 € μηνιαία και από 8.397 € έως 16.794 € συνολικά, 

ανάλογα με την κατηγορία του ανέργου και του κλάδου της επιχείρησης που εργαζόταν. Στην επιχορήγηση του 

μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους συμπεριλαμβάνονται δώρα εορτών και επίδομα αδείας. 

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα, υποβάλλουν την αίτησή τους αποκλειστικά 

ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) του Υπουργείου Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων στην εξής ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.ependyseis.gr . 

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 

 
 

 

https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
http://www.dypa.gov.gr/
http://www.ependyseis.gr/
https://www.dypa.gov.gr/storage/apaskholisi/lignhths/dt-paratasi-ipovolis-aitiseon-1.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τα 13 «ανοιχτά» προγράμματα της ΔΥΠΑ με 38.500 διαθέσιμες θέσεις εργασίας  

και συνολική επιχορήγηση έως 17.000 ευρώ ανά θέση 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 22.05.2023 
Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) ενημερώνει ότι αυτό το διάστημα υλοποιούνται 13 προγράμματα επιδότησης 
της εργασίας, για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, που καλύπτουν όλες τις ηλικιακές ομάδες ανέργων και όλη την 
επικράτεια, με ποσοστά επιχορήγησης έως 100% και συνολική επιδότηση έως 17.000 ευρώ ανά θέση. 
 
Συγκεκριμένα, αυτή τη στιγμή υπάρχουν 38.500 διαθέσιμες θέσεις στις εξής δράσεις:  

1. Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη ανέργων που αντιμετωπίζουν σημαντικά 

εμπόδια στην ένταξη ή επανένταξή τους στην αγορά εργασίας (π.χ. άτομα με αναπηρία, μονογονεϊκές 

οικογένειες, άνεργοι άνω των 55 ετών, κ.ά.). Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 75% του μισθού και των εισφορών 

για 12-24 μήνες, έως 16.800 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 8.500. 

2. Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη μακροχρόνια ανέργων 45 ετών και άνω. Η 

επιχορήγηση καλύπτει έως το 80% του μισθού και των εισφορών για 18 μήνες, έως 13.709 ευρώ ανά νέα θέση 

εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 7.650. 

3. Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, με έμφαση στον τομέα της πράσινης οικονομίας και τις 

γυναίκες, για την πρόσληψη ανέργων όλων των ηλικιών. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 80% του μισθού και 

των εισφορών για 15 μήνες, έως 12.264 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 

5.000. 

4. Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-29 ετών, στις Περιφέρειες Αττικής και 

Κεντρικής Μακεδονίας, με 100% επιδότηση. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει  απευθείας στους ωφελούμενους μηνιαία 

αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές) για 7 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις 

ανέρχονται στις 5.000. 

5. Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας στην ψηφιακή οικονομία για άνεργους νέους, 18-29 ετών, με 100% 

επιδότηση. Η δράση απευθύνεται σε νέους που έχουν ολοκληρώσει πρόγραμμα κατάρτισης στον τομέα της 

ψηφιακής οικονομίας τουλάχιστον 50 ωρών. Η επαγγελματική εμπειρία διαρκεί 6 μήνες (30 ώρες εβδομαδιαία) 

και η ΔΥΠΑ καταβάλλει απευθείας στους ωφελούμενους 594 ευρώ μηνιαία καθαρή αποζημίωση. Οι διαθέσιμες 

θέσεις ανέρχονται στις 3.900. 

6. Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη ανέργων ηλικίας 56 ετών και άνω, που 

ολοκλήρωσαν το πρόγραμμα επιχορήγησης για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών. Η 

επιχορήγηση μισθού και εισφορών ανέρχεται σε 715 ευρώ μηνιαία για 15 μήνες, έως 8.580 ευρώ ανά νέα θέση 

εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 3.000. 

7. Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας στις λιγνιτικές περιοχές των Περιφερειών Δυτικής Μακεδονίας 

και Πελοποννήσου για την πρόσληψη ανέργων, πρώην εργαζομένων σε επιχειρήσεις που επλήγησαν από τις 

επιπτώσεις της απολιγνιτοποίησης στις Περιφέρειες Δυτικής Μακεδονίας και Πελοποννήσου. Η επιχορήγηση 

καλύπτει έως το 100% του μισθού και των εισφορών για διάστημα 12-18 μηνών, έως 16.794 ευρώ ανά θέση 

εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 1.700. 

8. Πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 75% του μισθού 

και των εισφορών για 12+12 μήνες, έως τα 750 ευρώ μηνιαία ανά ωφελούμενο. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται 

στις 1.200. 

9. Πρόγραμμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψη ανέργων 30-66 ετών στην Περιφέρεια 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 70% του μισθού και των εισφορών για 12 

μήνες με δυνατότητα επέκτασης για άλλους 12, έως 17.170 ευρώ ανά θέση εργασίας. Οι διαθέσιμες θέσεις 

ανέρχονται στις 1.000. 

10. Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-29 ετών, στις λιγνιτικές περιοχές των 

Περιφερειών Δυτικής Μακεδονίας και Πελοποννήσου, με 100% επιδότηση. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει  απευθείας στους 

ωφελούμενους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές) για 7 μήνες. 

Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 600. 

11. Πρόγραμμα νέας επιχειρηματικότητας, με έμφαση στις γυναίκες, για άνεργους νέους, 18-29 ετών. Η επιχορήγηση 

για τη δημιουργία νέας επιχείρησης ανέρχεται στα 14.800 ευρώ για 12 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται 

στις 450. 

12. Πρόγραμμα νέας επιχειρηματικότητας, με έμφαση στην ψηφιακή οικονομία, για άνεργους νέους, 18-29 ετών. Η 

επιχορήγηση για τη δημιουργία νέας επιχείρησης ανέρχεται στα 14.800 ευρώ για 12 μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις 

ανέρχονται στις 300. 

13. Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-30 ετών, στους Δήμους Ιστιαίας-

Αιδηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας της Εύβοιας, με 100% επιδότηση. Η ΔΥΠΑ καταβάλλει  απευθείας 

στους ωφελούμενους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές) για 7 

μήνες. Οι διαθέσιμες θέσεις ανέρχονται στις 200. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ:  

https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta    

 
 

 
 

https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Συνεχίζονται κανονικά οι ανανεώσεις και 

προσλήψεις του προγράμματος απασχόλησης 

μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 19.05.2023 

Κατόπιν σχετικής γνωμοδότησης του Συμβουλίου της 

Επικρατείας, εξαιρείται από την αναστολή προσλήψεων 

και ανανεώσεων λόγω εκλογών το πρόγραμμα 

απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών 

της ΔΥΠΑ.  

Συνεπώς συνεχίζονται κανονικά οι προσλήψεις και οι 

ανανεώσεις των ωφελούμενων του προγράμματος σε 

Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, αποκεντρωμένες 

Υπηρεσίες των φορέων Κεντρικής Διοίκησης, 

επιχειρήσεις Δήμων και Περιφερειών, επιχειρήσεις-

φορείς-οργανισμούς του δημοσίου τομέα που ασκούν 

τακτικά οικονομική δραστηριότητα, καθώς και 

οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και 

δευτέρου βαθμού που ασκούν οικονομική 

δραστηριότητα. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τον 

ιστότοπο της ΔΥΠΑ: https://www.dypa.gov.gr/ . 

 

 

 

 
 
 

 

Θέσεις εργασίας σε μεγάλη βιομηχανική μονάδα 

παραγωγής και εμπορίας αλουμινίου  

(Οινόφυτα, Θεσσαλονίκη, Κρήτη) 

 
Σύμφωνα με την από 23.05.2023 Ανακοίνωση της 
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), βιομηχανική 
μονάδα που κατέχει ηγετική θέση στην παραγωγή και 
εμπορία αλουμινίου, με έδρα τα Οινόφυτα Βοιωτίας, ζητά 
να εντάξει στο δυναμικό της τις ακόλουθες ειδικότητες: 

• Βοηθούς Χειριστή Διέλασης Αλουμινίου (γενικά 
αναζητούνται Βιομηχανικοί Εργάτες) 

• Αδειούχους Συντηρητές Μηχανολογικών 
Εγκαταστάσεων (Μηχανολόγοι Πεδίου) 

• Αδειούχους Συντηρητές Ηλεκτρολογικών 
Εγκαταστάσεων (Ηλεκτρολόγοι Πεδίου) 

• Υπάλληλο για το Τμήμα Ποιοτικού Ελέγχου 

• Συμβούλους Πωλήσεων (με έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης) 

• Συμβούλους Πωλήσεων Βορείου Ελλάδας (με 
έδρα τη Θεσσαλονίκη) 

• Συμβούλους Πωλήσεων (με έδρα την Εταιρική 
Έκθεση στα Χανιά Κρήτης) 

Οι ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις προϋποθέσεις 
μπορούν να καλέσουν στο τηλέφωνο: 2262-440.000 ή να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο εξής 
email: cv@profil.gr , αναγράφοντας στο θέμα "ΔΥΠΑ" και 
τον συγκεκριμένο τίτλο της θέσης που τους ενδιαφέρει. 
 
Αναλυτικά η Ανακοίνωση εδώ. 
 

 

 
 
 
 
 

 

Μέχρι τη Δευτέρα 5 Ιουνίου η υποβολή αιτήσεων για 

το πρόγραμμα επαγγελματικής εμπειρίας  

στην ψηφιακή οικονομία για 3.900 ανέργους 

 

Σύμφωνα με την από 24.05.2023 Ανακοίνωση της 

Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), 

παρατείνεται μέχρι τη Δευτέρα 5 Ιουνίου 2023 και ώρα 

23:59 η προθεσμία για την υποβολή ηλεκτρονικών 

αιτήσεων ανέργων για συμμετοχή στο νέο «Πρόγραμμα 

Απόκτησης Εργασιακής Εμπειρίας για 3.900 άνεργους 

νέους ηλικίας έως 29 ετών» της ΔΥΠΑ που θα τους δώσει 

τη δυνατότητα να αποκτήσουν πολύτιμη εμπειρία στην 

ψηφιακή οικονομία. 
 

Η επαγγελματική εμπειρία θα διαρκεί 30 ώρες 

εβδομαδιαίως (6 ώρες την ημέρα, 5 ημέρες την 

εβδομάδα) για 6 μήνες και η ΔΥΠΑ θα καταβάλλει 594 

ευρώ μηνιαία καθαρή αποζημίωση (27 ευρώ ημερησίως 

για 22 ημέρες εργασιακής εμπειρίας) απευθείας στους 

συμμετέχοντες. 
 

Η δράση απευθύνεται σε εγγεγραμμένους ανέργους 

ηλικίας έως 29 ετών που έχουν ολοκληρώσει πρόγραμμα 

κατάρτισης τουλάχιστον 50 ωρών στον τομέα της 

ψηφιακής οικονομίας. 
 

Το πρόγραμμα, του οποίου ο προϋπολογισμός ανέρχεται 

σε 14.935.120€, συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και 

την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ε.Π. «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014-2020» με χρηματοδότηση από την 

Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων (ΠΑΝ). 

 

Για τη Δημόσια Πρόσκληση και για περαιτέρω 

πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

επισκεφθούν την ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta . 

 
 

 

 
 

Ξεπέρασαν τις 61.000 οι πληρωμές σε ανέργους που 

πιστοποιήθηκαν σε  

ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 19.05.2023 

Περισσότεροι από 61.000 άνεργοι που ολοκλήρωσαν 

προγράμματα κατάρτισης της επιλογής τους και 

πιστοποιήθηκαν σε ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες 

έχουν ήδη λάβει το εκπαιδευτικό επίδομα έως 1.000 

ευρώ. Συνολικά, από τις αρχές Απριλίου μέχρι σήμερα 

έχουν καταβληθεί 60.427.806 ευρώ σε 61.221 ανέργους. 

Το πρόγραμμα απόκτησης και αναβάθμισης δεξιοτήτων 

ανέργων υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0».  

Επισημαίνεται ότι το έργο χρηματοδοτείται μέσω της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης NextGenerationEU και απαιτούνται 

συγκεκριμένες ενέργειες, καθώς και διοικητικοί, επιτόπιοι 

και δειγματοληπτικοί έλεγχοι, για τη διασφάλιση της 

αποπληρωμής καταρτιζόμενων και παρόχων κατάρτισης 

και πιστοποίησης. 

Επίσης, υπενθυμίζεται ότι μεμονωμένες καθυστερήσεις 

συχνά οφείλονται στη μη ανάρτηση του συνόλου των 

απαραίτητων παραστατικών από τους παρόχους 

κατάρτισης και πιστοποίησης.  

Με στόχο την προστασία των ωφελούμενων από τέτοιες 

πρακτικές, η ΔΥΠΑ πρόσφατα ενεργοποίησε ένα αυστηρό 

πλαίσιο ποινών για όσους παρόχους καθυστερούν. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τις 

διευθύνσεις: 

https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-

to-tamio-anakampsis  

https://www.voucher.gov.gr/  

 

 

 
 
 

https://www.dypa.gov.gr/
mailto:cv@profil.gr
https://www.dypa.gov.gr/theseis-erghasias-se-meghali-viomikhaniki-monada-paraghoghis-kai-emporias-aloyminioy-oinofita-thesniki-kriti
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis
https://www.voucher.gov.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παράταση αιτήσεων μέχρι την Κυριακή 28 Μαΐου  

για το Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα της ΔΥΠΑ 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 26.05.2023 

Την Κυριακή 28 Μαΐου 2023 και ώρα 23:59 λήγει η προθεσμία 

για την υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων δικαιούχων και 

παρόχων για τη συμμετοχή τους στο «Πρόγραμμα Διαμονής 

Παιδιών σε Παιδικές Κατασκηνώσεις έτους 2023» της 

Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ). 

 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω 

gov.gr με τους κωδικούς TAXISnet, στην εξής ηλεκτρονική 

διεύθυνση: https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-

asphalise/kataskenoseis/programmata-kataskenoseon-oaed  

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: Αρχική => Εργασία και 

ασφάλιση => Κατασκηνώσεις => Προγράμματα 

κατασκηνώσεων Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης ΔΥΠΑ 

Το πρόγραμμα αφορά σε 70.000 επιταγές για παιδιά 6-16 

ετών και θα υλοποιηθεί από τις 15 Ιουνίου έως τις 10 

Σεπτεμβρίου για τα παιδιά τυπικής ανάπτυξης και έως τις 20 

Σεπτεμβρίου για τα παιδιά με αναπηρία με ποσοστό 50% και 

άνω. 

 

Δικαιούχοι είναι οι γονείς ή οι ασκούντες την επιμέλεια 

(ανάδοχοι, κηδεμόνες κ.ά.) ωφελούμενων παιδιών, οι οποίοι 

είναι:  

• εργαζόμενοι με εξαρτημένη σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου κατά τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής των αιτήσεων ή  

• ασφαλισμένοι στον e-EΦΚΑ στην επαγγελματική 

τους κατηγορία με εισφορές υπέρ του κλάδου 

ανεργίας της ΔΥΠΑ οποτεδήποτε στο διάστημα από 

01.01.2022 έως την προηγουμένη της λήξης της 

προθεσμίας υποβολής αιτήσεων ή  

• άνεργοι με συνεχόμενο χρονικό διάστημα ανεργίας 

τουλάχιστον τριών μηνών, κατά την ημερομηνία 

λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 

 

Το εισόδημα των δικαιούχων όλων των κατηγοριών δεν 

πρέπει να ξεπερνά τα 30.000 ευρώ, εκτός αν πρόκειται για 

μακροχρόνια ανέργους, οι οποίοι, αν είναι έγγαμοι, πρέπει να 

έχουν εισόδημα έως 24.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 

3.000 ευρώ ανά τέκνο ή αν είναι μονογονείς έως 27.000 ευρώ, 

προσαυξανόμενο κατά 3.000 ευρώ ανά τέκνο. 

 

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τις 

προϋποθέσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν 

τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: https://www.dypa.gov.gr/paidikes-

kataskinwseis . 

 

 
 

Μέχρι τις 2 Ιουλίου οι αιτήσεις για τους 26 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της ΔΥΠΑ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 25.05.2023 

Την Πέμπτη 25 Μαΐου 2023 και ώρα 18:00 ξεκίνησε 

η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων για εγγραφές 

και επανεγγραφές βρεφών-νηπίων στους 26 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς (ΒΝΣ) της Δημόσιας 

Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), για τη σχολική 

χρονιά 2023-2024. Η φιλοξενία των βρεφών-νηπίων 

είναι δωρεάν. Οι αιτήσεις μπορούν να 

υποβάλλονται μέχρι και τις 2 Ιουλίου. 

Οι ιδιόκτητοι ΒΝΣ ΔΥΠΑ λειτουργούν από την 1η 

Σεπτεμβρίου έως και την 31η Ιουλίου, από τις 6:45 

έως τις 16:00 (από Δευτέρα έως Παρασκευή) και 

απευθύνονται σε βρέφη-νήπια από 6 μηνών έως 4 

ετών. Εφαρμόζεται ημερήσιο πρόγραμμα 

δημιουργικής απασχόλησης για την αρμονική 

ψυχοσωματική και εκπαιδευτική ανάπτυξη των 

παιδιών. Τα κριτήρια επιλογής είναι οικονομικά (με 

προτεραιότητα στις οικογένειες χαμηλότερου 

εισοδήματος) και κοινωνικά (πολύτεκνες και 

μονογονεϊκές οικογένειες, ορφανά, γονείς με 

αναπηρία κ.λπ.). 

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά 

ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr με τους κωδικούς 

πρόσβασης TAXISnet στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-

se-brephiko-kai-paidiko-stathmo/eggraphe-se-

brephonepiako-stathmo-tes-demosias-uperesias-

apaskholeses-d-up  

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι η εξής: gov.gr => 

Εκπαίδευση => Εγγραφή σε βρεφικό και παιδικό 

σταθμό => Εγγραφή σε βρεφονηπιακό σταθμό της 

Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) 

Δικαιούχοι είναι ο γονέας, οι γονείς ή οι ασκούντες 

την επιμέλεια (ανάδοχοι, κηδεμόνες, κ.λπ.) 

ωφελούμενων παιδιών, που: 

• Κατά τα έτη 2022-2023 συμπλήρωσαν 
συνολικά 25 ημέρες ασφάλισης στον e-
ΕΦΚΑ ή / και ειδικής παροχής προστασίας 
μητρότητας ή / και τακτικής επιδότησης 
ανεργίας ή / και επιδότησης μακροχρόνιας 
ανεργίας ή  

• Είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων 
της ΔΥΠΑ για τουλάχιστον 2 μήνες κατά την 
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής αιτήσεων ή  

• Είναι δικαιούχοι του βοηθήματος ανεργίας 
αυτοτελώς - ανεξαρτήτως 
απασχολούμενων ασφαλισμένων (τ. 
ΟΑΕΕ, τ. ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, τ. ΕΤΑΑ). 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής 

των αιτήσεων, θα αναρτηθούν προσωρινοί πίνακες 

επιλεγέντων, αναπληρωματικών και 

αποκλειομένων βρεφών και νηπίων και οι δικαιούχοι 

θα μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις εντός 3 

ημερών.  

 

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να επισκεφθούν την ηλεκτρονική 

διεύθυνση: https://www.dypa.gov.gr/brefonipiaki-

paidiki-stathmi-oaed . 
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Μέχρι την Παρασκευή 28 Ιουνίου οι αιτήσεις  
για την εισαγωγή σπουδαστών  

στο ΕΚΕΚ ΑμεΑ Θεσσαλονίκης της ΔΥΠΑ  
για το σχολικό έτος 2023-2024 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 22.05.2023 
Την Δευτέρα 22 Μαΐου 2023 ξεκίνησαν οι αιτήσεις για την 
εισαγωγή σπουδαστών στο Εκπαιδευτικό Κέντρο 
Επαγγελματικής Κατάρτισης Εφήβων και Νέων με Ειδικές 
Ανάγκες Θεσσαλονίκης (ΕΚΕΚ ΑμεΑ Θεσσαλονίκης), για 
το σχολικό έτος 2023-2024. 
Για το νέο σχολικό έτος, με στόχο την ενδυνάμωση των 
σπουδαστών που αντιμετωπίζουν εμπόδια στην 
κοινωνική και επαγγελματική ένταξή τους, αυξάνεται ο 
αριθμός εφήβων και νέων που μπορούν να εισαχθούν στο 
ΕΚΕΚ ΑμεΑ της ΔΥΠΑ από 30 σε 40 (32 στο τμήμα 
εκπαιδεύσιμων και 8 στο τμήμα ασκήσιμων). 
Με την ολοκλήρωση της κατάρτισης, οι σπουδαστές 
δύνανται να εγγραφούν σε Κέντρα Προστατευόμενης 
Εργασίας (ΚΕΠΕ). Η παραμονή στα ΚΕΠΕ διαρκεί 3 έτη 
για τους εκπαιδεύσιμους και 4 έτη για τους ασκήσιμους. 
Τα τμήματα κατάρτισης που θα λειτουργήσουν στο ΕΚΕΚ 
ΑμεΑ Θεσσαλονίκης είναι τα κάτωθι: 

1. Εκπαιδεύσιμων με ειδικότητες: Γεωτεχνικού, 
Κοπτικής Ραπτικής, Ξυλουργικού, 
Πληροφορικής, για συνολικά έως 32 
σπουδαστές. Η φοίτηση διαρκεί συνολικά 4 έτη. 

2. Ασκήσιμων όπου διδάσκονται μαθήματα γενικής 
παιδείας, κοινωνικών δεξιοτήτων και εργαστήρια 
Ταπητουργίας - Υφαντικής, Ξυλοτεχνίας, 
Εργοτεχνίας, Κοπτικής - Ραπτικής και 
Γεωτεχνικού, για συνολικά έως 8 σπουδαστές. Η 
φοίτηση διαρκεί συνολικά 5 έτη. 

Όσοι ενδιαφέρονται και πληρούν τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις που ορίζονται στην πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος μπορούν να υποβάλουν αίτηση, μαζί με τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά, στη Γραμματεία του ΕΚΕΚ 
ΑμεΑ Θεσσαλονίκης. 
Η υποβολή των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί από τη 
Δευτέρα 22/05/2023 έως την Παρασκευή 28/06/2023. 
 
Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 

 

 
 
 

Συνεργασία ΔΥΠΑ-CISCO για «έξυπνες και 
πράσινες» αίθουσες διδασκαλίας  

στις Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 22.05.2023 
Η πρώτη πιλοτική «έξυπνη και πράσινη» αίθουσα 
διδασκαλίας (smart & green classroom) παρουσιάστηκε 
στην 2η Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της 
ΔΥΠΑ στη Θεσσαλονίκη. 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας που έχουν ξεκινήσει, από 
τον Οκτώβριο του 2020, η ΔΥΠΑ με την CISCO, ως μέλη 
της Εθνικής Συμμαχίας για τις Ψηφιακές Δεξιότητες και 
την Απασχόληση, υλοποιούν από κοινού καινοτόμες 
δράσεις στον τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης 
και κατάρτισης.  
Στην παρουσίαση που πραγματοποιήθηκε, μαθητές και 
εκπαιδευτικοί ανέδειξαν τα οφέλη και τις δυνατότητες 
που προκύπτουν από τη χρήση του διαδραστικού 
πίνακα Cisco Board Pro και την εγκατάσταση 
ασύρματου δικτύου και «πράσινων» λύσεων 
υποδομών, μέσω του Cisco Meraki, για την λειτουργική 
αναβάθμιση της αίθουσας διδασκαλίας. 
Η ενίσχυση και αναβάθμιση της επαγγελματικής 
εκπαίδευσης αποτελεί βασική προτεραιότητα της ΔΥΠΑ 
και οι συμπράξεις με κορυφαίες εταιρείες, όπως η 
CISCO, έχουν ως στόχο οι ΕΠΑΣ να προσφέρουν 
υψηλού επιπέδου προγράμματα μαθητείας που 
αξιοποιούν και ενσωματώνουν αναδυόμενες 
τεχνολογίες στην εκπαιδευτική διαδικασία, παρέχοντας 
μία πλούσια εμπειρία στους μαθητές και 
προετοιμάζοντάς τους κατάλληλα για την επαγγελματική 
αποκατάστασή τους μετά την αποφοίτησή τους. 
 

 

Στο 96,77% των προϊόντων που περιλαμβάνονται 

στο «Καλάθι του Νοικοκυριού»  

οι τιμές μειώνονται ή διατηρούνται σταθερές  

την 30η εβδομάδα εφαρμογής του 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 24.05.2023 

Στο 96,77% των προϊόντων που περιλαμβάνονται στο 

«Kαλάθι του Nοικοκυριού», οι 

τιμές μειώνονται ή διατηρούνται σταθερές την 30η 

εβδομάδα εφαρμογής του (24/05/2023 - 30/05/2023). 

 

Ειδικότερα, από το σύνολο 1206 προϊόντων στο «Καλάθι 

του Νοικοκυριού» που είναι απολύτως συγκρίσιμα: 

• στα 36 ποσοστό 2,99%, η τιμή μειώθηκε, 

• στα 1131, ποσοστό 93,78%, η τιμή παρέμεινε 

σταθερή 

• και σε 39, ποσοστό 3,23%, η τιμή αυξήθηκε. 

 

Για να δείτε αναλυτικά τον πίνακα με το κόστος του 

«Καλαθιού του Νοικοκυριού» ανά σούπερ μάρκετ και τη 

μεταβολή του από την 29η στην 30η εβδομάδα πατήστε 

εδώ. 

 

 
 
 

Μέχρι την Παρασκευή 16 Ιουνίου  
βρίσκεται σε διαβούλευση 

το Εθνικό Σχέδιο Ηλεκτροκίνησης 
 
Σύμφωνα με την από 19.05.2023 Ανακοίνωση του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το 
συνεκτικό σχέδιο δράσης για την ανάπτυξη της 
ηλεκτροκίνησης σε όλους τους τομείς των μεταφορών, 
με στόχο τόσο τη μείωση των εκπομπών αερίων 
ρύπων όσο και τη στήριξη της «πράσινης» οικονομίας, 
τίθεται σε διαβούλευση στον ιστότοπο: 
https://ypen.gov.gr/dimosia-diavoulefsi-gia-to-ethniko-
schedio-ilektrokinisis/ από την Παρασκευή 19 Μαΐου 
μέχρι και την Παρασκευή 16 Ιουνίου 2023. 
Σκοπός του Σχεδίου αυτού είναι να παρέχει 
καθοδήγηση σχετικά με τον εξηλεκτρισμό όλων των 
τομέων μεταφορών και για αυτό κινείται σε 3 βασικές 
διαστάσεις: 

• Η 1η διάσταση αφορά στην ανάπτυξη των 
αναγκαίων υποδομών φόρτισης. 

• Η 2η διάσταση αφορά στον εξηλεκτρισμό των 
υφιστάμενων στόλων οχημάτων και μέσων 
μεταφορών. 

• Η 3η διάσταση αφορά στην ανάπτυξη του 
οικοσυστήματος γύρω από αυτήν την αγορά, 
με στόχο την παροχή έξυπνων λύσεων στις 
νέες ανάγκες που φέρνει μαζί της η 
ηλεκτροκίνηση. 

Επιπλέον, το Εθνικό Σχέδιο Ηλεκτροκίνησης, θεσπίζει, 
για πρώτη φορά στη χώρα μας, συγκεκριμένους 
στόχους για τις αναγκαίες δημόσια προσβάσιμες 
υποδομές φόρτισης που θα εξυπηρετούν τις οδικές 
μεταφορές, με χρονικά ορόσημα το 2025, 2030 και 
2035.  
 
Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου εδώ. 
 

 

 

https://www.dypa.gov.gr/storage/diavaste-edw-to-deltio-typoy.pdf
https://www.mindev.gov.gr/%CF%83%CF%84%CE%BF-9677-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%8A%CF%8C%CE%BD%CF%84%CF%89%CE%BD-%CF%83%CF%84%CE%BF-k%CE%B1%CE%BB%CE%AC%CE%B8%CE%B9-%CF%84%CE%BF%CF%85-n%CE%BF%CE%B9%CE%BA%CE%BF/
https://ypen.gov.gr/dimosia-diavoulefsi-gia-to-ethniko-schedio-ilektrokinisis/
https://ypen.gov.gr/dimosia-diavoulefsi-gia-to-ethniko-schedio-ilektrokinisis/
https://ypen.gov.gr/kostas-skrekas-ekponoume-ethniko-schedio-ilektrokinisis-me-to-vlemma-sto-mellon-kai-stocho-tis-viosimes-metafores-sti-chora-mas/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στις 12 Ιουνίου θα ανοίξει η ψηφιακή πλατφόρμα για το πρόγραμμα  
«Εξοικονομώ 2023» 

 
Σύμφωνα με την από 19.05.2023 Ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος, η ψηφιακή πλατφόρμα υποβολής 
αιτήσεων https://exoikonomo2023.gov.gr, για το πρόγραμμα «Εξοικονομώ 2023», θα ανοίξει στις 12 Ιουνίου 2023 και θα 
δέχεται αιτήσεις έως και την 15η Σεπτεμβρίου 2023. 
Το «Εξοικονομώ 2023» εντάσσεται στα εμβληματικά έργα του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Τ.Α.Α.), με τον 
συνολικό προϋπολογισμό να ανέρχεται στα 300 εκατ. ευρώ, από τα οποία διατίθενται 60 εκατ. ευρώ αποκλειστικά για 
ευάλωτα νοικοκυριά, με στόχο την καταπολέμηση της ενεργειακής φτώχειας. 
Για κάθε κατοικία που θα επιλεγεί προς ένταξη στο «Εξοικονομώ 2023» στόχος είναι: η υποχρεωτική αναβάθμιση κατά 
τουλάχιστον τρεις ενεργειακές κατηγορίες, ώστε να εξασφαλίζεται εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας σε ποσοστό άνω 
του 30%. Οι κατοικίες που θα επιλεγούν για υπαγωγή στο Πρόγραμμα, θα πρέπει να πληρούν τις εξής προϋποθέσεις: 

• Να υφίστανται νόμιμα. 

• Να μην έχουν κριθεί κατεδαφιστέες. 

• Να χρησιμοποιούνται ως κύριες κατοικίες. 

• Να έχουν καταταχθεί βάσει του Πρώτου Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης (Α’ Π.Ε.Α.) σε κατηγορία 
χαμηλότερη ή ίση της Γ. 

• Να μην είναι επιλέξιμες με χρήση βραχυχρόνιας μίσθωσης (τύπου Airbnb). 
Αφού η αίτηση για ένταξη στο Πρόγραμμα κριθεί «Καταρχήν Επιλέξιμη», απαιτείται η έκδοση και υποβολή στο Πρόγραμμα 
Ηλεκτρονικής Ταυτότητας Κτιρίου. 
Οι παρεμβάσεις που θεωρούνται επιλέξιμες είναι οι εξείς: 

• Αντικατάσταση κουφωμάτων. 

• Τοποθέτηση / Αναβάθμιση θερμομόνωσης. 

• Αναβάθμιση συστήματος θέρμανσης / ψύξης. 

• Σύστημα ζεστού νερού χρήσης (ΖΝΧ) με χρήση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ). 

• Λοιπές παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας (εγκατάσταση έξυπνου συστήματος διαχείρισης (smart home), 
έξυπνα συστήματα διαχείρισης ηλεκτρικών φορτίων, έξυπνα συστήματα ελέγχου της θέρμανσης / ψύξης, έξυπνα 
συστήματα απομακρυσμένου ελέγχου και παρακολούθησης). 

 
Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου εδώ. 
 
 
 

 
 

 

 

Διεθνής διαγωνισμός για έρευνα 

γεωθερμικού δυναμικού  

σε Ανατολική Μακεδονία και Θράκη 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

19.05.2023 

Σύμφωνα με την από 19.05.2023 

Ανακοίνωση του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο 

Υπουργός, Κώστας Σκρέκας, υπέγραψε 

την απόφαση για τη διενέργεια διεθνούς 

διαγωνισμού αναφορικά με τη μίσθωση 

του δικαιώματος έρευνας γεωθερμικού 

δυναμικού που αφορά τέσσερις (4) 

περιοχές της Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης (Κεντρικού – Νοτίου Τμήματος 

Λεκάνης ποταμού Στρυμόνα, Περ. 

Ενοτήτων Σερρών &  Καβάλας, 

Ακροποτάμου, Περ. Ενοτήτων Καβάλας 

& Σερρών, Δυτικού Τμήματος Λεκάνης 

Δέλτα ποταμού Νέστου, Περ. Ενότητας 

Καβάλας και Λεκάνης Δέλτα ποταμού 

Έβρου, Περ. Ενότητας Έβρου), οι οποίες 

παρουσιάζουν ισχυρό γεωθερμικό 

επενδυτικό ενδιαφέρον και μάλιστα προς 

την κατεύθυνση της ηλεκτροπαραγωγής.  

Οι συμμετέχοντες μπορούν να 

καταθέσουν προσφορές έως την Τετάρτη 

4 Οκτωβρίου του 2023 και ώρα 10:00 

π.μ. στο Πρωτόκολλο της Γενικής 

Διεύθυνσης Ορυκτών Πρώτων Υλών του 

Υ.Π.ΕΝ.. 

 

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου εδώ.  
 

 

Από την Τετάρτη 24 Μαΐου η υποβολή αιτήσεων για το πρόγραμμα 

Dentist Pass μέσω vouchers.gov.gr 

 

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 24.05.2023  
Τα Υπουργεία Υγείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης ανακοινώνουν ότι την 
Τετάρτη 24 Μαΐου 2023 τέθηκε σε εφαρμογή το πρόγραμμα Dentist Pass, 
μέσω του vouchers.gov.gr. 
 

Πρόκειται για το πρόγραμμα προληπτικής οδοντιατρικής, το οποίο 
απευθύνεται σε πάνω από 660.000 παιδιά, ηλικίας από 6 έως 12 ετών, 
χωρίς εισοδηματικά ή άλλα κριτήρια που υλοποιείται από την Κοινωνία της 
Πληροφορίας Μ.Α.Ε..  
 

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στη βελτιστοποίηση της ποιότητας της 
προληπτικής οδοντιατρικής για παιδιά ηλικίας 6-12 ετών, καθώς και στην 
εμπέδωση της φιλοσοφίας της προληπτικής οδοντιατρικής και της 
ενημέρωσης γονέων και παιδιών για την ανάγκη της επιμελούς φροντίδας 
της στοματικής υγιεινής, ώστε τα παιδιά να μεγαλώσουν χωρίς 
οδοντιατρικά προβλήματα. 
 

Στο πλαίσιο αυτό, σε συνεργασία με την Ελληνική Οδοντιατρική 
Ομοσπονδία παρέχεται η δυνατότητα για μια σειρά από συγκεκριμένες 
πράξεις που επιδιώκουν αφενός να εδραιώσουν τη φιλοσοφία της 
πρόληψης στα παιδιά και στις οικογένειές τους και αφετέρου να 
εντοπίσουν τα πιθανά προβλήματα και να δώσουν τις κατάλληλες οδηγίες, 
ώστε να αποφευχθούν αυτά στο μέλλον. 
 

Οι προληπτικές πράξεις που αφορούν ενδεικτικά σε: 
1. Έλεγχο στοματικής υγιεινής 
2. Καθαρισμό – απομάκρυνση πλακών 
3. Φθορίωση 
4. Οδηγίες Στοματικής Υγιεινής 

 

Οι γονείς ή οι κηδεμόνες των δυνητικών δικαιούχων της ενίσχυσης 
υποβάλλουν αίτηση χρηματοδότησης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του 
προγράμματος. Κάθε οικογένεια μπορεί να υποβάλει μόνο μία αίτηση, 
στην οποία περιλαμβάνονται όλα τα παιδιά – μέλη της οικογένειας. 
 

Αναλυτικά το Κοινό Δελτίο Τύπου εδώ. 
 

 

 

https://exoikonomo2023.gov.gr/
https://ypen.gov.gr/kostas-skrekas-to-programma-exoikonomo-23-symvallei-kathoristika-ston-energeiako-eksygchronismo-tou-ktiriakou-mas-apothematos/
https://ypen.gov.gr/diethnis-diagonismos-gia-erevna-geothermikou-dynamikou-se-anatoliki-makedonia-kai-thraki/
https://vouchers.gov.gr/
https://mindigital.gr/archives/5144


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
 

➢ Αύξηση 1,5% σημείωσε ο τζίρος στη βιομηχανία τον Μάρτιο 2023 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 19.05.2023 
Αύξηση 1,5% σημείωσε ο γενικός δείκτης κύκλου εργασιών στη βιομηχανία τον Μάρτιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο 
δείκτη του Μαρτίου 2022, έναντι αύξησης 38,4% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του Μαρτίου 2022 με τον 
Μάρτιο 2021. Σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Υπηρεσία, η εξέλιξη αυτή στον τζίρο των εγχώριων βιομηχανιών 
προήλθε από τις μεταβολές των δεικτών των επιμέρους τομέων της βιομηχανίας και ειδικότερα, από την αύξηση κατά 
48,1% του δείκτη κύκλου εργασιών ορυχείων-λατομείων, από την αύξηση κατά 1,1% του δείκτη κύκλου εργασιών 
μεταποίησης και από τις μεταβολές των δεικτών των επιμέρους αγορών (αύξηση κατά 2,7% του δείκτη κύκλου εργασιών 
εγχώριας αγοράς και μείωση κατά 0,3% του δείκτη κύκλου εργασιών εξωτερικής αγοράς). Παράλληλα, ο γενικός δείκτης 
αυξήθηκε κατά 16,8% τον Μάρτιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Φεβρουαρίου 2023.  
 
 

➢ Αύξηση 28,6% του τζίρου για επιχειρήσεις καταλυμάτων και 27% για αυτές της εστίασης, στο α' τρίμηνο 
2023 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 23.05.2023 
Αυξήθηκε περίπου κατά 83,4 εκατομμύρια ευρώ ή κατά 28,6% ο τζίρος στις επιχειρήσεις της χώρας που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή καταλυμάτων το α' τρίμηνο 2023 και ανήλθε σε 375.267.348 ευρώ, έναντι των 
291.894.609 ευρώ το α' τρίμηνο του 2022. Για τις επιχειρήσεις του κλάδου, με υποχρέωση τήρησης διπλογραφικών βιβλίων 
και για τις οποίες υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία σε μηνιαία βάση, ο κύκλος εργασιών τον Μάρτιο 2023 ανήλθε σε 
129.556.710 ευρώ, αυξήθηκε δηλαδή κατά 36,1% σε σχέση με τον Μάρτιο 2022 όπου είχε ανέλθει σε 95.200.970 ευρώ. 
Στο σύνολο των επιχειρήσεων των υπηρεσιών εστίασης, ο κύκλος εργασιών το α' τρίμηνο εφέτος ανήλθε σε 1.525.622.347 
ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 27% σε σχέση με το α' τρίμηνο του 2022 όπου είχε ανέλθει σε 1.201.667.877 ευρώ. 
Παράλληλα, για τις επιχειρήσεις του κλάδου, με υποχρέωση τήρησης διπλογραφικών βιβλίων και για τις οποίες υπάρχουν 
διαθέσιμα στοιχεία σε μηνιαία βάση, ο κύκλος εργασιών τον Μάρτιο 2023 ανήλθε σε 162.257.336 ευρώ, σημειώνοντας 
αύξηση 23,6% σε σχέση με τον Μάρτιο 2022 όπου είχε ανέλθει σε 131.246.388 ευρώ. 
 
 

➢ Νέα αύξηση 8,4% καταγράφηκε τον Απρίλιο 2023 στις τιμές των οικοδομικών υλικών 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 25.05.2023 
Άνοδος 8,4% σημειώθηκε τον Απρίλιο 2023 στις τιμές στα οικοδομικά υλικά συνολικά, παρά τη ραγδαία αποκλιμάκωση 
των τιμών σε πετρέλαιο και ηλεκτρισμό. Ειδικότερα, ανατιμήσεις υπήρξαν σε: τούβλα (20,2%), σωλήνες πλαστικούς, 
συνθετικούς, ινοτσιμέντου (12,9%), υαλοπίνακες ασφαλείας (12,7%), θερμαντικά σώματα (12,6%), πλακίδια γενικά - 
δαπέδου, τοίχου (11,3%), παρκέτα (10,3%), σίδηρο οπλισμού (9,8%), έτοιμο σκυρόδεμα (9,4%), ντουλάπες ξύλινες (9,4%) 
κ.λπ.. Στον αντίποδα, υπήρξαν μειώσεις τιμών σε: ηλεκτρική ενέργεια (29,9%) και πετρέλαιο κίνησης - diesel (9,8%). Όπως 
ανακοίνωσε η ΕΛΣΤΑΤ, ο γενικός δείκτης τιμών υλικών κατασκευής νέων κτηρίων κατοικιών παρουσίασε αύξηση 8,4% τον 
Απρίλιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Απριλίου 2022, έναντι αύξησης 11% που σημειώθηκε κατά τη 
σύγκριση των αντίστοιχων δεικτών το 2022 με το 2021. Παράλληλα, ο γενικός δείκτης αυξήθηκε κατά 0,7% τον Απρίλιο 
2023 σε σύγκριση με τον δείκτη του Μαρτίου 2023, έναντι αύξησης 1,2% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των 
αντίστοιχων μηνών του έτους 2022. 
 
 

Επιχειρηματική Αποστολή στη Διεθνή Έκθεση για τη Δόμηση και τις Κατασκευές με τίτλο: “SAIE BARI” στο Μπάρι 
 

Το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της Θεσσαλονίκης διοργανώνει Επιχειρηματική Αποστολή στη Διεθνή Έκθεση για τη Δόμηση 
και τις Κατασκευές με τίτλο: “SAIE BARI” στο Μπάρι της Ιταλίας, με αναχώρηση  την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου 2023 από το 
αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ” στη Θεσσαλονίκη και επιστροφή την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023. 
Πληροφορίες για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής μπορείτε να βρείτε εδώ. 
Για να δείτε το ενημερωτικό φυλλάδιο σχετικά με την Έκθεση πατήστε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: https://www.saiebari.it/en/ ή να επικοινωνήσετε με 

το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο στα εξής τηλέφωνα: 2310-947.744, 2310-947.844 (κα Μπέττυ Μακρή) ή μέσω email: 

betty@italchamber.gr . 

 

 

 
 
 

Focus Business Türkiye - Μάιος 2023 

 

Η Γενική Διεύθυνση Εξαγωγών του Υπουργείου Εμπορίου της Τουρκίας εξέδωσε Ενημερωτικό Δελτίο που αφορά το μήνα 

Μάιο με τίτλο: “Focus Business Türkiye - May 2023”.  

Το Δελτίο -μεταξύ άλλων- περιέχει ειδήσεις σχετικά με τις τουρκικές εξαγωγές τον Απρίλιο, την Ψηφιακή Διακυβέρνηση, τη 

συμφωνία για τα σιτηρά της Μαύρης Θάλασσας καθώς και τις εθνικές συμμετοχές της Τουρκίας σε εκθέσεις. 

 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο Δελτίο, πατήστε εδώ. 

 

 

 
 
 

https://www.statistics.gr/documents/20181/2090d566-63f8-f412-0c50-5b9f0aa8b652
https://www.statistics.gr/documents/20181/5cdd9094-c1be-7b5a-8d60-ef45d7974ef2
https://www.statistics.gr/documents/20181/103e2e97-d1c2-675e-4159-c79f48db0b09
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Apostoli_SAIE_BARI_THESSALONIKI_97a31a400b.pdf?updated_at=2023-05-09T08:25:51.126Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/BR_SAIE_BARI_23_ENG_901d924014.pdf?updated_at=2023-05-09T08:25:51.498Z
https://www.saiebari.it/en/
mailto:betty@italchamber.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/FBT_May_2023_70b79567a5.pdf?updated_at=2023-05-25T05:25:36.424Z


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Πληροφοριακό Κείμενο με τίτλο: «Αρχική 
Επαγγελματική Κατάρτιση σε αποφοίτους μη 

υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης άλλων 
υπουργείων ή ΝΠΔΔ» 

 
Το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ, στο πλαίσιο 
λειτουργίας των εξ αποστάσεως υπηρεσιών 
πληροφόρησης του Δικτύου Πληροφόρησης και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης 
Εργαζομένων και Ανέργων, δίνει στη δημοσιότητα 
Πληροφοριακό Κείμενο της ενότητας «Θέματα 
Απασχόλησης» με τίτλο: «Αρχική επαγγελματική 
κατάρτιση σε αποφοίτους μη υποχρεωτικής 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης άλλων υπουργείων ή 
ΝΠΔΔ». 
Η παροχή υπηρεσιών αρχικής επαγγελματικής 
κατάρτισης σε αποφοίτους μη υποχρεωτικής 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (απόφοιτοι ΓΕΛ, ΕΠΑΛ και 
ισότιμων τίτλων), η αναβάθμιση των επιστημονικών και 
επαγγελματικών γνώσεων και παράλληλα η καλλιέργεια 
των δεξιοτήτων τους, ώστε να διευκολυνθούν στην ένταξή 
τους στην αγορά εργασίας αποτελούν βασικό σκοπό των 
επαγγελματικών σχολών κατάρτισης. Με το παρόν 
Πληροφοριακό Κείμενο γίνεται μία προσπάθεια να 
παρουσιαστούν οι δομές που προσφέρουν 
επαγγελματική κατάρτιση σε αποφοίτους μη 
υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
Συγκεκριμένα στο εν λόγω Πληροφοριακό Κείμενο 
παρουσιάζονται οι παρακάτω δομές: ΔΙΕΚ των 
Υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Υγείας, 
Τουρισμού, της ΔΥΠΑ και της Σιβιτανιδείου Δημόσιας 
Σχολής Καλών Τεχνών και Επαγγελμάτων. Τέλος, γίνεται 
αναφορά στα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων 
ΔΙΕΚ. 
Αναλυτικά το Πληροφοριακό Κείμενο εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα: http://www.inegsee.gr/ ή να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210-3327722 και στο 
email: d.galazios@inegsee.gr . 
 

 
Entrepreneurship4All -  

Νέα ευρωπαϊκή πλατφόρμα για τις Μικρομεσαίες 
Επιχειρήσεις 

 

Η νέα ευρωπαϊκή πλατφόρμα “Entrepreneurship4All” 

είναι μία πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις 

Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και τις επιχειρηματικές 

δεξιότητες.  

Στη νέα αυτή πλατφόρμα βρίσκεται σε εξέλιξη το μάθημα 

"Entrepreneurship Competences" (ενδιάμεσο επίπεδο), 

το οποίο είναι ένα διαδικτυακό μάθημα αυτοδιδασκαλίας 

που αποτελείται από τρεις (3) κύριες ενότητες και έξι (6) 

ζωντανές συνεδρίες. Είναι το δεύτερο μίας σειράς 

μαθημάτων, κατά τη διάρκεια των οποίων εξερευνούμε 

τους τρεις βασικούς τομείς του πλαισίου “EntreComp” και 

τις σχετικές επιχειρηματικές ικανότητες. 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι δωρεάν και 

απευθύνεται σε επιχειρηματίες που μόλις έχουν ξεκινήσει 

μία επιχείρηση ή πρόκειται να ξεκινήσουν, που 

συνεχίζουν το επιχειρηματικό τους σχέδιο, 

πειραματίζονται και τολμούν να το μετατρέψουν σε απτή 

επιχείρηση και είναι απαραίτητο να αναπτύξουν και να 

βελτιώσουν τις βασικές τους ικανότητες. 

Για την εγγραφή σας πατήστε εδώ. 
Αναλυτικά το σχετικό Δελτίο Τύπου εδώ. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα: https://entrepreneurship4all.eu/. 
 
 

 

 

Διάσκεψη για την Κυκλική Οικονομία  

στο Μπαγκλαντές 

 
Η Πρεσβεία του Μπαγκλαντές στην Ελλάδα μας 
ενημερώνει ότι η Μη Κυβερνητική Οργάνωση 
“Bangladesh Apparel Exchange (BAE)” διοργανώνει 
Διάσκεψη για την Κυκλική Οικονομία (“Bangladesh 
Circular Economy Summit”) με έμφαση στον κλάδο 
κλωστοϋφαντουργίας και του έτοιμου ενδύματος, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί στις 15 Ιουνίου 2023 στην Ντάκα, 
πρωτεύουσα του Μπαγκλαντές. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν την 
εγγραφή τους εδώ. 
Για το πρόγραμμα πατήστε εδώ. 
 
Για πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το site: 
https://bangladeshcirculareconomysummit.com/ ή να 
επικοινωνήσετε στο email: mission.athens@mofa.gov.bd  
 

 

 

 

Έργο ENTEG - Επιχειρηματικότητα για αποφοίτους 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

 
Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής 
Μακεδονίας συμμετέχει στο Έργο ENTEG που έχει 
ενταχθεί και συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 
Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG IPA 
CBC με τίτλο: “Ελλάδα - Δημοκρατία της Βόρειας 
Μακεδονίας 2014 - 2020” και αφορά στην ενίσχυση της 
επιχειρηματικότητας για αποφοίτους τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης μέσω της ανάπτυξης ψηφιακών εργαλείων 
εκπαίδευσης, καθώς και άλλων εργαλείων ανάπτυξης της 
επιχειρηματικότητας, εκπαιδευτικών προγραμμάτων και 
συμβουλευτικής.   
Για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας των νέων, 
σημαντικός στόχος του Έργου είναι να συγκεντρώσει τους 
φορείς της «τριπλής έλικας», δηλαδή του δημόσιου τομέα, 
του ιδιωτικού τομέα και των οργανισμών που παράγουν 
έρευνα, της Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.  
Στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου ENTEG, θα 
πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις όπως Ημέρες Καριέρας 
και Συνεδρίες Συμβουλευτικής, κατά τις οποίες οι 
ωφελούμενοι θα έχουν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με 
φορείς της «τριπλής έλικας». 
Δείτε το σχετικό ενημερωτικό έγγραφο πατώντας εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 
το site: https://rdfcm.gr/ ή να επικοινωνήσετε στο 
τηλέφωνο: 2310-403.008 και στο email: L.Tsoli@rdfcm.gr  
 
 

 

Πρόσκληση Συμμετοχής στο 1ο Επιχειρηματικό 

Forum ΕΕ - Ρουάντα 

 

Η Αντιπροσωπεία της ΕΕ στη Ρουάντα μας ενημερώνει ότι 

θα διεξαχθεί το 1ο Επιχειρηματικό Forum ΕΕ-Ρουάντα, το 

οποίο θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τον 

οργανισμό “Rwanda Development Board”, τη Δευτέρα 26 

και την Τρίτη 27 Ιουνίου 2023 στο “Kigali Convention 

Centre”. 

Για την εγγραφή σας πατήστε εδώ. 

Την Πρόσκληση μπορείτε να τη δείτε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 

την ιστοσελίδα: http://www.eu-rwbf.com/ ή να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210-368 2841 και στο 

email: db1@mfa.gr . 

 

 
 

 

https://cms.veth.gov.gr/uploads/ARXIKI_EPAGGELMATIKI_KATARTISI_SE_APOFOITOYS_MI_YPOXREOTIKIS_DEYTEROBATHMIAS_EKPAIDEYSIS_ALLON_YPOYRGEION_I_NPDD_e7829f996e.pdf?updated_at=2023-05-23T06:40:28.213Z
http://www.inegsee.gr/
mailto:d.galazios@inegsee.gr
https://entrepreneurship4all.eu/register/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Entre4_All_Press_Release_46a910bf61.pdf?updated_at=2023-05-24T09:55:44.747Z
https://entrepreneurship4all.eu/
https://ticket.bangladeshcirculareconomysummit.com/
https://bangladeshcirculareconomysummit.com/agenda/
https://bangladeshcirculareconomysummit.com/
mailto:mission.athens@mofa.gov.bd
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ENTEG_PROSKLISI_GIA_TOYS_STAKEHOLDERS_5133049267.pdf?updated_at=2023-05-24T09:05:39.096Z
https://rdfcm.gr/
mailto:L.Tsoli@rdfcm.gr
https://www.eu-rwbf.com/187/participation_form
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Invitation_EU_Rwanda_Business_Forum_8c7bd7eff6.pdf?updated_at=2023-05-23T07:53:18.526Z
http://www.eu-rwbf.com/
mailto:db1@mfa.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Διαδικτυακό Σεμινάριο με θέμα:  

«Ο ρόλος της Εκπαίδευσης και της Υγείας στην 

Οικονομική Ανάπτυξη» 

 

Το 3ο Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου, σε συνέχιση του 

Προγράμματος για τη διαρκή ενημέρωση των Μελών του 

και των Λογιστών-Φοροτεχνικών, διοργανώνει 

Διαδικτυακό Σεμινάριο με θέμα: «Ο ρόλος της 

Εκπαίδευσης και της Υγείας στην Οικονομική Ανάπτυξη», 

το οποίο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 3 και την 

Κυριακή 4 Ιουνίου 2023 και ώρα 09:00 με 13:00 

διαδικτυακά. 

Την αίτηση και τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων 

μπορείτε να τα βρείτε πατώντας εδώ.  

Η υποβολή των αιτήσεων πραγματοποιείται έως και την 

Παρασκευή 2 Ιουνίου 2023 στις 12:00 μ.μ. 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα: https://oe-e.gr/ ή να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο: 213-2411800 και στο email: 

oeeconferences@oe-e.gr . 

 

 

 

 

Σεμινάριο με θέμα: «Μελέτη και Εφαρμογή 
Ηχομόνωσης σε κτίρια σε συνεργασία με το 

“Μηχανικός Οnline” & το “Engineering Webinars”» 
 

Ο Οργανισμός Επιθεώρησης, Πιστοποίησης και 
Εκπαίδευσης TÜV HELLAS (TÜV NORD) διοργανώνει 
διήμερο Σεμινάριο με θέμα: «Μελέτη και Εφαρμογή 
Ηχομόνωσης σε κτίρια σε συνεργασία με το “Μηχανικός 
Οnline” & το “Engineering Webinars”», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 1 και την Παρασκευή 2 
Ιουνίου 2023 και ώρα 17:30 με 21:30 διαδικτυακά. 
Σκοπός του διήμερου Σεμιναρίου είναι η παροχή των 
απαιτούμενων γνώσεων σε θέματα κτιριακής 
ηχομόνωσης, καθώς η παράλληλη χρήση 
παραδειγμάτων θα βοηθήσει στην καλύτερη μελέτη και 
στον αποδοτικότερο υπολογισμό ηχομονωτικών λύσεων. 
Το Σεμινάριο απευθύνεται σε Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς 
Μηχανικούς, Μηχανολόγους Μηχανικούς, 
Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς που παρέχουν υπηρεσίες 
σχεδιασμού ή/και ανακαίνισης στον κτιριακό τομέα. 
To κόστος του Σεμιναρίου ανέρχεται στα 140€ και θα 
δοθεί Βεβαίωση παρακολούθησης TÜV HELLAS (TÜV 
NORD). 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή 
τους εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα: ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗΣ ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ σε συνεργασία με το 
Μηχανικός Οn line & το Engineering Webinars - 
Ημερολόγιο Σεμιναρίων draft | TÜV HELLAS (tuv-
nord.com) ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 215-215 
7455 και στο email: training@tuvhellas.gr . 
 

 
 
 

 

Διεθνής Έκθεση Τεχνολογιών Κατασκευής με τίτλο:  

“MATEF 2023” 

 

Η εταιρεία “TUYAP Fuarcilik” διοργανώνει τη Διεθνή 

Έκθεση Τεχνολογιών Κατασκευής με τίτλο: “MATEF 

2023”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 20 έως τις 23 

Ιουνίου 2023 στην Κωνσταντινούπολη. 

Παράλληλα με την Έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση, η 

οποία διαρκεί 3 ημέρες (19-22 Ιουνίου 2023)  και 

περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο, καθώς και 

συναντήσεις με τους παραγωγούς. Είναι σημαντικό να 

επισημανθεί ότι οι εταιρείες θα επιλεγούν από το αρμόδιο 

Υπουργείο και όχι από την Πρεσβεία της Τουρκίας στην 

Ελλάδα. 

Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης, υπάρχει 

δυνατότητα κάλυψης των εξόδων διαμονής ενός 

εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες (19-22 

Ιουνίου 2023) σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων, του πρωινού 

και των μεταφορών από και προς το αεροδρόμιο καθώς 

και στον εκθεσιακό χώρο.  

Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι 

επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα 

και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (19-22 

Ιουνίου 2023, διαμονή 3 νυχτών).  

Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να 

ταξιδέψουν λιγότερες ημέρες ή σε διαφοροποιημένες 

ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά 

τους. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: https://www.mateffair.com/. 

Οι εταιρείες που επιθυμούν να επισκεφθούν την Έκθεση 

είναι απαραίτητο να επικοινωνήσουν με το Γραφείο 

Εμπορικού Συμβούλου της Πρεσβείας της Τουρκίας στην 

Ελλάδα, ώστε να προμηθευτούν την αίτηση, την οποία 

πρέπει να συμπληρώσουν και να στείλουν το αργότερο 

μέχρι τις 02/06/2023 στο εξής e-mail: atina@ticaret.gov.tr 

. 

 

 

 

Ημερίδα με θέμα:  

«Συνθήκες και Παράμετροι της Κοινωνικής Ένταξης-  

Συνοχής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» 

 
Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το 
Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης διοργανώνουν 
ημερίδα με θέμα: «Συνθήκες και Παράμετροι της 
Κοινωνικής Ένταξης - Συνοχής στην Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας», η οποία θα πραγματοποιηθεί 
την Τρίτη 30 Μαΐου 2023 και ώρα 11:00 με 14:00 στη 
Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης στην 
«Αίθουσα Τιμών» (Εθνικής Αμύνης 1, Θεσσαλονίκη). 
Στο επίκεντρο της εκδήλωσης θα βρεθεί η δραστηριότητα 
και το έργο του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου 
Κοινωνικής Ένταξης, στόχος του οποίου είναι: 

• H καταγραφή κοινωνικών αναγκών 

• O συντονισμός της χάραξης πολιτικών 
κοινωνικής ένταξης 

• O προσδιορισμός προτεραιοτήτων κοινωνικής 
αλληλεγγύης 

• H ενίσχυση της πληροφόρησης και της 
αποτελεσματικότητας του συστήματος 
κοινωνικής προστασίας 

• H εξειδίκευση πολιτικών και δράσεων για άτομα 
σε κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού 
αποκλεισμού 
 

Για τη δήλωση συμμετοχής πατήστε εδώ. 
Το πρόγραμμα μπορείτε να το δείτε εδώ. 
 

Για πληροφορίες μπορείτε:  

• να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 

https://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-

GR&page=89&loc=1 ή 

• να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 2313-330918 

. 

 

 

 

https://oe-e.gr/2023/05/23/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%be%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%b3%ce%ae-%cf%83%ce%b5%ce%bc%ce%b9%ce%bd%ce%b1%cf%81%ce%af%ce%bf%cf%85-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%bf-3%ce%bf-%cf%80%cf%84-%ce%ba%ce%b5%ce%bd%cf%84-3/
https://oe-e.gr/
mailto:oeeconferences@oe-e.gr
https://training.tuvhellas.gr:8443/ords/tuv/r/publicapps/app1?p3_type=t0237
https://www.tuv-nord.com/gr/el/ekpaideysi/analytika-seminaria/imerologio-seminarion-draft/seminaria/details/meleti-kai-efarmogi-ichomonosis-se-ktiria-se-synergasia-me-to-michanikos-on-line-to-engineering-webinars/
https://www.tuv-nord.com/gr/el/ekpaideysi/analytika-seminaria/imerologio-seminarion-draft/seminaria/details/meleti-kai-efarmogi-ichomonosis-se-ktiria-se-synergasia-me-to-michanikos-on-line-to-engineering-webinars/
https://www.tuv-nord.com/gr/el/ekpaideysi/analytika-seminaria/imerologio-seminarion-draft/seminaria/details/meleti-kai-efarmogi-ichomonosis-se-ktiria-se-synergasia-me-to-michanikos-on-line-to-engineering-webinars/
https://www.tuv-nord.com/gr/el/ekpaideysi/analytika-seminaria/imerologio-seminarion-draft/seminaria/details/meleti-kai-efarmogi-ichomonosis-se-ktiria-se-synergasia-me-to-michanikos-on-line-to-engineering-webinars/
https://www.tuv-nord.com/gr/el/ekpaideysi/analytika-seminaria/imerologio-seminarion-draft/seminaria/details/meleti-kai-efarmogi-ichomonosis-se-ktiria-se-synergasia-me-to-michanikos-on-line-to-engineering-webinars/
mailto:peoplecertification@tuvhellas.gr
https://www.mateffair.com/
mailto:atina@ticaret.gov.tr
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSejMk5lX457IYW2_EwLNkPTjBXUlqPU1kOxfwMnNBWU8R5-DA/viewform
https://cms.veth.gov.gr/uploads/23_05_23_Periferia_Invitation_copy_1a435f9d19.pdf?updated_at=2023-05-25T06:22:31.991Z
https://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=89&loc=1
https://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=89&loc=1


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2η ανοιχτή πρόσκληση  

για το 16ο Διεθνές Συνέδριο  

με θέμα: «Ενέργεια και Κλιματική Αλλαγή» 

 

Το Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και 

Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

διοργανώνει το 16ο Διεθνές Συνέδριο με θέμα: 

«Ενέργεια και Κλιματική Αλλαγή», το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί από τις 11 έως τις 13 

Οκτωβρίου 2023 είτε με φυσική παρουσία στο 

κτίριο «Κωστής Παλαμάς» του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών είτε 

διαδικτυακά. 

 

• Προθεσμία υποβολής περιλήψεων: 

Παρασκευή 26 Μαΐου 2023 
 

• Γνωστοποίηση αποδοχής: Σάββατο 

10 Ιουνίου 2023 
 

• Προθεσμία για την πλήρη υποβολή 

της εργασίας: Σάββατο 5 Αυγούστου 

2023 (ευέλικτη, μπορεί να υποβληθεί 

αργότερα από αυτή την ημερομηνία, 

ανάλογα με την υποβολή της 

περίληψης) 

 

Για την αίτηση συμμετοχής πατήστε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνήσετε στο email: 

promitheasnews@kepa.uoa.gr . 

 

 

 

 

 

 

 

 

16η Διεθνής Έκθεση Τεχνολογιών Επεξεργασίας Τροφίμων  

με τίτλο: “FOTEG ISTANBUL 2023” 

 
Η εταιρεία “HKF Fuarcılık S.A.” διοργανώνει την 16η Διεθνή Έκθεση 

Τεχνολογιών Επεξεργασίας Τροφίμων με τίτλο: “FOTEG ISTANBUL 

2023”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Ιουλίου 2023 

στην Κωνσταντινούπολη. 
 

Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση, η οποία 

διαρκεί 3 ημέρες (5-8 Ιουλίου 2023) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον 

εκθεσιακό χώρο, καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. 

Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης, υπάρχει δυνατότητα 

κάλυψης των εξόδων διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία 

για 3 νύχτες (5-8 Ιουλίου 2023) σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. 
 

Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν 

μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις 

συγκεκριμένες ημερομηνίες (5-8 Ιουλίου 2023, διαμονή 3 νυχτών). Σε 

περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες 

ημέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν 

οι ίδιοι τα έξοδά τους. 
 

Λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην Έκθεση, ενδέχεται το αρμόδιο 

Υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων στο 

πρόγραμμα. Για αυτό το λόγο, παρακαλούνται οι εταιρείες που κάνουν 

αίτηση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού τους προτού 

λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα: http://www.fotegistanbul.com/en/ 

 

Oι εταιρείες που επιθυμούν να επισκεφθούν την Έκθεση είναι 

απαραίτητο να συμπληρώσουν την Αίτηση και να τη στείλουν το 

αργότερο μέχρι τις 16.06.2023 στο εξής email: athens@trade.gov.tr 

. 

 

 
 

 

 

 

 

Διεθνής Έκθεση για Τεχνολογίες Πουλερικών με τίτλο: 

“VIV TÜRKİYE 2023” 

 

Η εταιρεία “HKF Fuarcılık” διοργανώνει τη Διεθνή Έκθεση για Τεχνολογίες Πουλερικών με τίτλο: “VIV TÜRKİYE 2023”, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Ιουλίου 2023 στο Συνεδριακό Κέντρο Κωνσταντινούπολης. 

Παράλληλα με την Έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση, η οποία διαρκεί 3 ημέρες (5-8 Ιουλίου 2023) και περιλαμβάνει 

επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο, καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς.  

Είναι σημαντικό να επισημανθεί ότι οι εταιρείες θα επιλεγούν από το αρμόδιο Υπουργείο και όχι από τη Πρεσβεία της Τουρκίας 

στην Ελλάδα.  

Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης, υπάρχει δυνατότητα κάλυψης των εξόδων διαμονής ενός εκπροσώπου 

από κάθε εταιρία για 3 νύχτες (5-8 Ιουλίου 2023)  σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων, του πρωινού και των μεταφορών από και 

προς το αεροδρόμιο καθώς και στον εκθεσιακό χώρο.  

Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν 

στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (5-8 Ιουλίου 2023, διαμονή 3 νυχτών).   

Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες ημέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει 

να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους. 

Λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος για την Έκθεση, ενδέχεται το αρμόδιο Υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων 

στο πρόγραμμα.  

Γι’ αυτό το λόγο, παρακαλούνται οι εταιρείες που κάνουν αίτηση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού τους 

προτού λάβουν την τελική έγκριση από την Πρεσβεία. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 

https://www.vivturkey.com/en/index.html 

Οι εταιρείες που επιθυμούν να επισκεφθούν την Έκθεση είναι απαραίτητο να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Εμπορικού 

Συμβούλου της Πρεσβείας της Τουρκίας στην Ελλάδα, ώστε να προμηθευτούν την αίτηση, την οποία πρέπει να 

συμπληρώσουν και να στείλουν το αργότερο μέχρι τις 16.06.2023 στο εξής e-mail: athens@trade.gov.tr  . 

 

 

 

 

 

 

https://promitheasconference.wordpress.com/open-calls-deadlines/
mailto:promitheasnews@kepa.uoa.gr
http://www.fotegistanbul.com/en/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/APPLICATION_FORM_002_FOTEG_9fb1b5c4c0.pdf?updated_at=2023-05-24T08:14:46.834Z
mailto:athens@trade.gov.tr
https://www.vivturkey.com/en/index.html
mailto:athens@trade.gov.tr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ 
 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1071 /19-05-2023 (ΑΔΑ: 6ΡΖΕ46ΜΠ3Ζ-5ΣΜ) 
Ψηφιοποίηση του πιστοποιητικού ταξινόμησης, καθορισμός του τύπου και του περιεχόμενου του πιστοποιητικού και 
ρύθμιση λοιπών θεμάτων σχετικά με την έκδοση, τη διακίνηση, τη διαχείριση και την καταχώριση στοιχείων του 
πιστοποιητικού  ταξινόμησης, κατ΄ εφαρμογή της περ. β) της παρ. 6 του άρθρου 130 του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα 
(ΦΕΚ 3394/Τεύχος Β’/19.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1070 /18-05-2023 (ΑΔΑ: ΨΛΦΖ46ΜΠ3Ζ-Σ5Υ) 
Καθορισμός ειδικότερων ζητημάτων σχετικά με την εφαρμογή του άρθρου 59 του ν. 5039/2023 (Α’ 83) περί αυτοδίκαιης 
διαγραφής ατομικών οφειλών αποβιωσάντων και σοβαρά πληγέντων στο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών της 
28ης Φεβρουαρίου 2023 καθώς και στενών συγγενών τους (ΦΕΚ 3391/Τεύχος Β’/19.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ 
ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΔΘΕΚΑ Β 1066392 ΕΞ 2023 /22-05-2023 (ΑΔΑ: 63ΚΧ46ΜΠ3Ζ-5ΒΔ) 
Ανακοίνωση της Επιτροπής για νέο αλφαριθμητικό κωδικό που αφορά τις εισαγωγές στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
εμπορευμάτων από το Ισραήλ στο πλαίσιο εφαρμογής της Τεχνικής Συμφωνίας ΕΕ - Ισραήλ 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1075 /22-05-2023 (ΑΔΑ: 61Ε146ΜΠ3Ζ-ΥΞ2) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία ΠΟΛ.1184/27-09-2018 απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. «Διαδικασία απαλλαγής 
φόρου προστιθέμενης αξίας κατά: α. τη θέση εμπορευμάτων σε ελεύθερη κυκλοφορία με ταυτόχρονη υπαγωγή σε 
καθεστώς τελωνειακής αποθήκευσης, β. την υπαγωγή εγχώριων εμπορευμάτων σε καθεστώς τελωνειακής 
αποθήκευσης» (Β’ 4512) (ΦΕΚ 3486/Τεύχος Β’/25.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1076 /22-05-2023 (ΑΔΑ: Ψ3Η46ΜΠ3Ζ-1Μ9) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία ΠΟΛ.1006/09-01-2015 απόφασης της Γενικής Γραμματέως Δημοσίων Εσόδων του 
Υπουργείου Οικονομικών «Θέση εμπορευμάτων σε ελεύθερη κυκλοφορία με απαλλαγή από Φ.Π.Α. και άμεση αποστολή 
σε άλλο Κράτος Μέλος της Ε.Ε.» (Β’ 120) (ΦΕΚ 3486/Τεύχος Β’/25.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1077 /19-05-2023 (ΑΔΑ: ΨΖ4Ι46ΜΠ3Ζ-ΟΝ1) 
α) Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α.1263/23-12-2021 κοινής απόφασης του Υφυπουργού Οικονομικών και του Διοικητή 
Α.Α.Δ.Ε. με θέμα «Τήρηση Ηλεκτρονικού Μητρώου Επιτηδευματιών Αλκοολούχων Ποτών και εφαρμογή Ηλεκτρονικού 
Συστήματος Ταυτοποίησης Αλκοολούχων Ποτών» (Β’ 6317). 
β) Καθορισμός χρόνου έναρξης της παραγωγικής λειτουργίας του Ηλεκτρονικού Μητρώου Επιτηδευματιών Αλκοολούχων 
Ποτών και του Ηλεκτρονικού Συστήματος Ταυτοποίησης Αλκοολούχων Ποτών (ΦΕΚ 3469/Τεύχος Β’/24.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1078 /23-05-2023 (ΨΩΟΑ46ΜΠ3Ζ-ΡΦΨ) 
Παράταση της προθεσμίας υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2022 φυσικών 
προσώπων του άρθρου 3 και νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων του άρθρου 45 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ 
3472/Τεύχος Β’/24.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ε. 2036 /23-05-2023 (ΑΔΑ: ΨΧΓΦ46ΜΠ3Ζ-ΗΡΞ) 
Φορολογική μεταχείριση αναδρομικών εισοδημάτων που καταβάλλονται στους  κληρονόμους των δικαιούχων 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1074 /22-05-2023 (ΦΕΚ 3513/Τεύχος Β’/25.05.2023) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία ΠΟΛ.1194/ 27-08-2015 απόφασης της Γενικής Γραμματέως Δημοσίων Εσόδων (ΓΓΔΕ) 
του Υπουργείου Οικονομικών «Διαδικασία απαλλαγής από το Φ.Π.Α. εισαγωγής αγαθών που προορίζονται να εξαχθούν 
ή να παραδοθούν σε υποκείμενο στο Φ.Π.Α. πρόσωπο εγκατεστημένο σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ» (Β’ 1968) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1082 /25-05-2023 (ΑΔΑ: ΨΠ5Β46ΜΠ3Ζ-ΑΔΨ) 
Καθορισμός ειδικότερων ζητημάτων σχετικά με την εφαρμογή της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν. 5043/2023 (Α’ 91) περί 
αυτοδίκαιης διαγραφής ατομικών οφειλών αποβιωσάντων στον σεισμό της Σάμου της 30ής Οκτωβρίου 2020, καθώς και 
των γονέων και των αδελφών αυτών (ΦΕΚ 3526/Τεύχος Β’/25.05.2023) 
 

 
 

 
 

https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1071ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1071fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1070ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a1070_2023fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/1066392_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1075_2023_ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1075_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a1076_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1076_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1077_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1077_2023_2023_fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a1078_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1078_2023_fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1078_2023_fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/e2036_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1074_fek_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1082_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1082_fek_2023.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ  

 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Μπουένος Άιρες, απέστειλε 
ενημερωτικό έγγραφο με θέμα: 
-Ενημερωτικό Δελτίο Μάϊος 2023 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 
Ελλάδας  στο Μπουένος Άιρες (www.mfa.gr/missionsabroad/es/argentina), email: ecocom-buenosaires@mfa.gr   ή την 
ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr . 

 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο  Βερολίνο, απέστειλε: 
-Σημαντικές ελλείψεις εξειδικευμένου εργατικού δυναμικού στο τομέα της μηχανολογίας με αρνητικές συνέπειες για την 
γ/Οικονομία – Ένωση Γερμανών Μηχανικών (VDI) – Αναγκαία η λήψη μέτρων αντιμετώπισης  
-Στασιμότητα και αβεβαιότητα για το μέλλον της γ/Οικονομίας βάσει της τελευταίας περιοδικής έρευνας του DIHK μεταξύ 
των μελών του 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 
Ελλάδας  στο Βερολίνο (http://www.agora.mfa.gr/823), email: eco-coberlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του 
ΒΕΘ www.veth.gov.gr. 

 
ΚΟΣΣΟΒΟ 

 
Το Γραφείο Συνδέσμου Πρίστινας, απέστειλε έγγραφο με θέμα:  
-Εβδομαδιαίο Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών  Ειδήσεων για το Κόσσοβο (23.05.2023) 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου Συνδέσμου 
Πρίστινας τηλ. 00383 38 247 370-1-2, email: grpristina@mfa.gr 
 
 

ΚΡΟΑΤΙΑ 
 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Κροατία απέστειλε  ενημερωτικό 
έγγραφο με θέμα: 
-Δελτίο Οικονομικής & Επιχειρηματικής Επικαιρότητας- Τεύχος Απριλίου 2023 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 
Ελλάδας στη Κροατία τηλ. +38514835716, email: ecocom-zagreb@mfa.gr ή στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr 
 
 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό απέστειλε έγγραφο με θέμα: 
-Ετήσια Έκθεση για την οικονομία του Λίβανου και την ανάπτυξη των Οικονομικών & Εμπορικών σχέσεων Ελλάδας - 
Λιβάνου 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο του ΟΕΥ για το 
Λίβανο www.agora.mfa.gr   ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ https://www.veth.gov.gr  
 
 
 
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 

FORWARD GREEN 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 8-10 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Ανακύκλωση, Ενέργεια, Δόμηση 

Πληροφορίες: Site: https://www.forwardgreen-expo.gr/ 

 
CIRCULART Thessaloniki  
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 8-10 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Έργα από ανακυκλώσιμα υλικά 

Πληροφορίες: τηλ: 2310-240.416 

 
21η  «ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ 2023» 
Πόλη: Παν ηπειρώτικο Στάδιο Ιωαννίνων 

Ημερομηνία: 10-14 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Τοπικά στοιχεία, παραδοσιακά προϊόντα 

Πληροφορίες: Site:  www.kyklos-ektheseis.gr 

 

 
 

https://cms.veth.gov.gr/uploads/Enimerotiko_Deltio_Teyxos_29_dfec54472a.pdf?updated_at=2023-05-25T05:51:54.322Z
http://www.mfa.gr/missionsabroad/es/argentina
https://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000100_N0000002009_N0000002047_N0000002052_S0851743559
https://cms.veth.gov.gr/uploads/991_2023_24052023133116_2fd21b50e2.PDF?updated_at=2023-05-25T05:48:10.796Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/991_2023_24052023133116_2fd21b50e2.PDF?updated_at=2023-05-25T05:48:10.796Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/971_2023_bb96e8ea62.PDF?updated_at=2023-05-24T08:33:14.791Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/971_2023_bb96e8ea62.PDF?updated_at=2023-05-24T08:33:14.791Z
http://www.agora.mfa.gr/823
mailto:berlin@mfa.gr
https://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000100_N0000002009_N0000002047_N0000002052_S0000003532&start%5bS%5d=20
https://cms.veth.gov.gr/uploads/weekly_report5_002_b38a798c88.pdf?updated_at=2023-05-24T05:11:40.214Z
mailto:grpristina@mfa.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Newsletter_APRIL_1143c32cd0.pdf?updated_at=2023-05-23T06:20:37.615Z
mailto:ecocom-zagreb@mfa.gr
http://www.veth.gov.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ETISIA_EKTHESI_GRAFEIOY_OEY_BIRYTOY_GIA_TIN_OIKONOMIA_TOY_LIBANOY_2022_lb_7392319ee1.pdf?updated_at=2023-05-26T05:34:30.086Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ETISIA_EKTHESI_GRAFEIOY_OEY_BIRYTOY_GIA_TIN_OIKONOMIA_TOY_LIBANOY_2022_lb_7392319ee1.pdf?updated_at=2023-05-26T05:34:30.086Z
http://www.agora.mfa.gr/
https://www.veth.gov.gr/
https://www.forwardgreen-expo.gr/
http://www.kyklos-ektheseis.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια) 

 

LAMIA EXPO CENTRAL GREECE TRADE EVENT ‘23 
Πόλη: Εγκαταστάσεις της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, Γεωργίου Γεννηματά 

Ημερομηνία: 14-18 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Πολυκλαδική έκθεση 

Πληροφορίες: Site:  https://www.lamiaexpo.gr/ 

 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ - ΠΕΛΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2023 
Πόλη: Λιμάνι Κορίνθου 
Ημερομηνία: 15-18 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Πολυκλαδική έκθεση 
Πληροφορίες: Site: https://www.korinthiacc.gr/ 

 

13η ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ ΝΑΝΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,  ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΝΟΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Πόλη: Θεσσαλονίκη 

Ημερομηνία: 1-8 Ιουλίου 2023  

Εκθέματα: Νανοτεχνολογία, Οργανικά Ηλεκτρονικά, Τεχνητή Νοημοσύνη, Τρισδιάστατη Εκτύπωση/Βιοεκτύπωση, 

Νανοϊατρική 

Πληροφορίες: Site: https://www.nanotexnology.com/ 

 

87η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης  

Ημερομηνία: 9-17 Σεπτεμβρίου 2023 

Εκθέματα: Γεωργοκτηνοτροφικός τομέας, Τρόφιμα- Ποτά, Ενέργεια, Τεχνολογία- Πληροφορική- Καινοτομία, Κοσμήματα, 

Οχήματα, Έπιπλα- Εξοπλισμός, Διακόσμηση-Είδη δώρων, Εκπαίδευση- Εκδόσεις τύπος 

Πληροφορίες: Site: https://www.thessalonikifair.gr/el/katigories-ekthematon, τηλ: 2310291548 

 

SEREXPO 2023 
Πόλη: Επιχειρηματικό Κέντρο SEREXPO «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ» 
Ημερομηνία: 20-24 Σεπτεμβρίου 2023 
Εκθέματα: Προϊόντα από όλο τον κόσμο 
Πληροφορίες: Site: https://ser-expo.org/ 

 

4η CARGO TRUCK & VAN EXPO 
Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα  

Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου-2 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Επαγγελματικά οχήματα   

Πληροφορίες: Site: https://ctvexpo.gr/ 

 

9η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ LOGISTICS 2023 
Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα  

Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου-2 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Εφοδιαστική αλυσίδα, Επαγγελματικό όχημα 

Πληροφορίες: Site: https://ctvexpo.gr/ 

 

ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2023 
Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα  
Ημερομηνία: 19-22 Οκτωβρίου 2023 
Εκθέματα: Κατασκευαστικός κλάδος 
Πληροφορίες: Site: Brochure_Oikodomi_2023_Spreads.pdf (mcusercontent.com) 
 
THESSALONIKI BOAT & FISHING SHOW 2023 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Σκάφη, Κινητήρες, Ηλεκτρονικά βοηθήματα ναυσιπλοΐας, Εξοπλισμός για όλες τις τεχνικές ψαρέματος  

Πληροφορίες: Site: https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/ekthesi-skafos-psarema/ 

 
SEA & TOURISM EXPO 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 20-23 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Θαλάσσιος Τουρισμός, Ενοικίαση Σκαφών, Μηχανοκίνητα, Ιστιοπλοϊκά, Chartering, Φουσκωτά και μικρότερα 

σκάφη 

Πληροφορίες: Site: https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/sea-tourism-expo/ 
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https://www.korinthiacc.gr/
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https://mcusercontent.com/09a97e86c9ed3fbd930944ca3/files/4a2da13a-cc09-b509-2eef-ff91adc05349/Brochure_Oikodomi_2023_Spreads.pdf
https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/ekthesi-skafos-psarema/
https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/sea-tourism-expo/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια) 

 
KOSMIMA 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 21-23 Οκτωβρίου 2023 
Εκθέματα: Κοσμήματα, Πολύτιμοι λίθοι, Μηχανήματα, Εξοπλισμός 
Πληροφορίες: Site: https://kosmima.helexpo.gr/ 

 
10th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO 2023 
Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο 
Ημερομηνία: 10-12 Νοεμβρίου 2023 
Εκθέματα: Τουρισμός  
Πληροφορίες: Site: https://aite.gr/el/ 

 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ  
 
FREE FROM FUNCTIONAL FOOD EXPO 
Πόλη: Βαρκελώνη 
Ημερομηνία: 30-31 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Τρόφιμα (Οργανικά-Vegan) 
Πληροφορίες: Site: https://barcelona.freefromfoodexpo.com/ 
 
EXPOQUIMIA 
Πόλη: Βαρκελώνη 

Ημερομηνία: 30 Μαΐου-2 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Χημικά, Πλαστικά 

Πληροφορίες: Site: http://www.expoquimia.com/ 

 

EQUIPLAST   
Πόλη: Βαρκελώνη 

Ημερομηνία: 30 Μαΐου- 2 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Χημικά, Πλαστικά 

Πληροφορίες: Site: http://www.equiplast.com/ 

 

FOOD & NUTRITIONAL INGREDIENTS 2023  
Πόλη: Τουρκία 

Ημερομηνία: 31 Μαΐου- 2 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Τρόφιμα, Πρώτες ύλες  

Πληροφορίες: Site: https://www.fningredients.com/ 

 

ORGANIC FOOD IBERIA 
Πόλη: Μαδρίτη 

Ημερομηνία: 7-8 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Βιολογικά Τρόφιμα, Ποτά 

Πληροφορίες: Site: https://www.organicfoodiberia.com/ 

 

AUTOMECHANIKA ISTANBUL 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη 

Ημερομηνία: 8-11 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Αυτοκινητοβιομηχανία 
Πληροφορίες: Site: https://automechanika-istanbul.tr.messefrankfurt.com/istanbul/en.html 
 
HERMES EXPO 
Πόλη: ΗΠΑ 

Ημερομηνία: 14 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Επιχειρηματική έκθεση 

Πληροφορίες: Site: https://nuernbergmesse.gr/  

 
BIOFACH AMERICA LATINA 
Πόλη: Σάο Πάολο, Βραζιλία 

Ημερομηνία: 14-17 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα  

Πληροφορίες: Site: https://nuernbergmesse.gr/  

 

 

https://kosmima.helexpo.gr/
https://aite.gr/el/
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http://www.expoquimia.com/
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ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια) 

MATEF 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη  
Ημερομηνία: 20-23 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Τεχνολογίες Κατασκευής 
Πληροφορίες: Site: https://www.mateffair.com/ 
 
SUMMER FANCY FOOD SHOW 2023 
Πόλη: Νέα Υόρκη 
Ημερομηνία: 25-27 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Τρόφιμα (γλυκίσματα, τυριά, καφέ, σνακ, μπαχαρικά, έθνικ, φυσικά, βιολογικά κτλ.) 
Πληροφορίες: Site: https://www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/ 
 
INDIAN FASHION JEWELLERY AND ACCESSORIES (IFJAS) 
Πόλη: Ινδία 
Ημερομηνία: 26-28 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Κοσμήματα, Αξεσουάρ 
Πληροφορίες: Site: https://ifjas.in/home 
 
iPHEX 2023 
Πόλη: Ινδία 
Ημερομηνία: 5-7 Ιουλίου 2023 
Εκθέματα: Φαρμακευτική & Υγειονομική Περίθαλψη  
Πληροφορίες: Site: https://iphex-india.com/ 
 
VIV TÜRKİYE 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη 
Ημερομηνία: 6-8 Ιουλίου 2023 
Εκθέματα: Τεχνολογίες πουλερικών 
Πληροφορίες: Site: https://www.vivturkey.com/en/index.html 
 
FOTEG ISTANBUL 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη 

Ημερομηνία: 6-8 Ιουλίου 2023 

Εκθέματα: Τεχνολογίες επεξεργασίας τροφίμων 

Πληροφορίες: Site: http://www.fotegistanbul.com/en/ 

 

IFA 2023 

Πόλη: Βερολίνο 

Ημερομηνία: 1-5 Σεπτεμβρίου 2023 

Εκθέματα: Ραδιοτηλεοπτικά Μέσα, Ηλεκτρικές - Ηλεκτρονικές Συσκευές 

Πληροφορίες: Site: https://www.ifa-berlin.com/de/willkommen 

 

INTERGIFT 

Πόλη: Ισπανία 

Ημερομηνία: 13-17 Σεπτεμβρίου 2023 

Εκθέματα: Δώρα - Διακόσμηση 

Πληροφορίες: Site: https://www.ifema.es/intergift 

 

MOMAD 

Πόλη: Ισπανία 

Ημερομηνία: 15-17 Σεπτεμβρίου 2023 

Εκθέματα: Ένδυση, Υπόδηση, Αξεσουάρ 

Πληροφορίες: Site: https://www.ifema.es/en/momad 

 

 

 

Ζήτηση Συνεργασίας από Ινδία 
 

Η εταιρεία Anzsaw Exports, η οποία εδρεύει στην Ινδία και δραστηριοποιείται στην εξαγωγή μπαχαρικών εκδήλωσε 

ενδιαφέρον για σύναψη συνεργασίας με ελληνικές επιχειρήσεις σχετικά με το προϊόν Onion HS - 07122000  , 07031010 , 

07031019 , 07108090. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα https://www.alanzsaw.com/ ή να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο +91 7747007917 και στο email anzsawone@gmail.com . 
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
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30/05/2023 ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 35 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΗΛ. 2313- 307.926 
 

 
ΓΝ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 

177 

 

06/06/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2310-025.249 

 

ΜΕΡΑΡΧΙΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 

 

174 

 

09/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 
ΤΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ. 2313-327.825 
 

 
4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΜΘ 

 

 

178 

 

12/06/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 

ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΘΥΡΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ. 2313-323.115 
 

 
ΓΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 

175 

 

13/06/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΝΟΣ ΕΝΔΟΘΗΛΙΟΣΚΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΤΗ ΕΝΔΟΘΗΛΙΑΚΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ 
ΚΕΡΑΤΟΕΙΔΟΥΣ ΔΟΤΗ ΤΗΛ. 2313-323.115 
 

 
ΓΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 

181 

 

13/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΥΨΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΟΣΟΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ  ΤΗΛ.2310-381.080 
 

 
424 ΓΣΝΘ 

 

184 

 

13/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2313 327824 
 

 

4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΜΘ 

 

179 

 

14/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΥΨΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΤΗΛ. 
2310-381.080 
 

 
424 ΓΣΝΘ 

 

180 

 

14/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΥΨΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΕΥΡΙΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310-381.080 
 

 
424 ΓΣΝΘ 

 

172 

 

19/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 210-3483161 
 

 
ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΕΑΣ 

 

173 

 

19/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΤΗΛ. 210- 3483161 
 

 
ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΕΑΣ 

 

186 

 

19/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΤΗΛ. 2413-504.379 
 

 
ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

183 

 

26/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΩΝ 
ΤΗΛ. 2313-317.532 
 

 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

185 

 

29/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΜΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΜΕΣΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΛ. 2413-504.379 
 

 
ΓΝ ΛΑΡΣΑΣ 

 

187 

 

29/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΜΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΣΑΚΩΝ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2413-504.379 
 

 
ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

182 

 

04/07/2023 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 
ΕΡΠΥΣΤΡΙΩΝ - ΤΡΟΧΩΝ ΤΗΛ. 210-3483161 
 

 
ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΕΑΣ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

• Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr, για πληρέστερη ενημέρωσή 

σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς 

Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α. 

• Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - 

μέλη των Επιμελητηρίων: Τέσσερεις  πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι 

προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr),  προσφέρει η Κεντρική Ένωση 

Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.  

Πρόκειται για την υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων(http://investmenttools.uhc.gr/ ), την υπηρεσία 

ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης(http://elearning.uhc.gr/) , την υπηρεσίασυμβουλευτικής καθοδήγησης 

(https://e-consulting.uhc.gr) και την υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των 

Επιμελητηρίων (https://businessplatform.uhc.gr ). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για 

να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως 

και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) 

ασύγχρονης  εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει 

αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου 

συστήματος συμβουλευτικής,  με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες 

συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν 

έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν  ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με 

άλλες επιχειρήσεις. 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.directmarket.gr/dmarket/marketplc/index.jsp
http://www.veth.gov.gr/
http://www.veth.gov.gr/
http://investmenttools.uhc.gr/
http://acci.us6.list-manage1.com/track/click?u=bb23bfc84dcfbff39488cdb9b&id=1666397bf0&e=ae5ee4a822
https://e-consulting.uhc.gr/
https://businessplatform.uhc.gr/

